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Dobrý den,  měl bych takový malý dotaz hlavně bych o směřoval na "moderátora" Jardu, ono se opět
leze do PM uživatelů, nebo proč Karel dostal ban? Popřípadě bych poprosil o odkaz na to, co přímo udělal
odlišného od jiných prodejců (kteří své stroje cpou všem otevřeně pod nickem buď svým, nebo
alternativním)?  Děkuji za odpověď.
koncak 12.04.2011 15:31:00

tak zrovna u karla me to mrzi, clovek si tet nebude mit ani skim pokecat, B-)
drobec 12.04.2011 15:34:13

ako sorry ale kukat nekomu SZ je vrchol drzosti - keby radsej ten flame v tych
vlaknach sledovali a nie hento - SZ znamena Sukromna Z/S/prava a ne verejne citanie
pre moderatora (n) (u) (n)
martinur 12.04.2011 15:43:32

Redakce, konkrétně "jarda" - styďte se (n) a zpytujte své svědomí. V diskuzi je spousta
hulvátů a doslova agresivních jedinců, ale ti ban nedostali. Bojíte se jich? Proč dostal
ban Karel, který nikoho nikdy vulgárně nenapadá? Karel dělá reklamu svým ojetým
4kolkám, ale neplatí si zde banner. Nedostal ban právě proto, že neplatí?
koncak 12.04.2011 15:46:43

na druhou stranu se od karla clovek aspon neco dozvi, na rozdil od ostatnich jedincu co
porad vnucujou jednu nejmenovanou znacku ale vedi otom kulovy.  KARLIKU VRAT SE
NAM :lol: :lol: :lol:
Aladin73 12.04.2011 15:49:25

martinur>Redakce, konkrétně "jarda" - styďte se (n) a zpytujte své svědomí. V diskuzi
je spousta hulvátů a doslova agresivních jedinců, ale ti ban nedostali. Bojíte se jich?
Proč dostal ban Karel, který nikoho nikdy vulgárně nenapadá? Karel dělá reklamu svým
ojetým 4kolkám, ale neplatí si zde banner. Nedostal ban právě proto, že neplatí?

 asi tak :-DD :-DD Jardo odemne máš (n) (n)  a je po pr... nebudu nít večer co číst :-(
:-( VRATTE NÁM KARLA :lol: :lol: :lol: :lol: :lol: :lol: :lol:
Leonardo 12.04.2011 15:53:34

KARLA ZPET :[
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marek.sm 12.04.2011 15:56:57

Že by v tom měli prsty masajové? B-)
jardin 12.04.2011 16:06:34

S tím Banem jste to trochu přepískli (n) To, že tady Karel obhajuje některé kolky na
základě svých bohatých zkušeností není důvod k Banu. Umí i poradit a to se snad cení
ne???????
xsob 12.04.2011 16:09:49

Pro Jardu - Kua chlapy to chcete zpátky totalitu?? Sem už fakt krom klubovny nemá
smysl chodit. To vám ten Karel tolik leze krkem? 90% toho co napíše je podložená
pravda, užitečná rada, neznám nikoho koho kdy podrazil. Jasný pryč s námi kdo vá
todle fórum drží v kurzu (n) :[
Fidži 12.04.2011 16:14:45

jako na ban sere bílej tesák, ale vůbec ta drzost číst soukromou zprávu. kdyby si byl
muslim, tak by ti za to v emirátech vypíchli oči +o(
maartinek 12.04.2011 16:15:10

Jarda napsal:
Poslední dobou vyhrocená diskuse na fóru Quadmania.cz. Neustálé napadání uživatelů
fóra a majitelů čínských čtyřkolek. Neustále dokola se opakující příspěvky kolem
prodeje a servisu čtyřkolek. Z pozice uživatele-firmy toto ve fóru nechceme.
http://www.quadmania.cz/statika/?stid=10

 Z pozice uživatele toto ve fóru právě chceme! Karel je skutečně jeden z mála, který
sem píše věcné odpovědi na technické apod. dotazy. Sice nečtu úplně všechny vlákna,
ale žádné napadání a urážení uživatelů jsem nezaregistroval.
jardin 12.04.2011 16:25:39

maartinek>Jarda napsal:Poslední dobou vyhrocená diskuse na fóru Quadmania.cz.
Neustálé napadání uživatelů fóra a majitelů čínských čtyřkolek. Neustále dokola se
opakující příspěvky kolem prodeje a servisu čtyřkolek. Z pozice uživatele-firmy toto ve
fóru nechceme. http://www.quadmania.cz/statika/?stid=10

 S Karlem jsem měl poslední dobou několik diskusí a nějak si nemůžu vybavit, že by
mě nebo kohokoliv jiného napadal!
větvičkář_Rox 12.04.2011 16:26:38

Kadel k fóru patří a jeho Kenemy taky. Já chci taky Kadla zpět!
koncak 12.04.2011 16:36:02

o kolika podpisech musi byt petice aby se ban zrusil?
Bubin 12.04.2011 16:43:29

Sakr Karel je ted o metr delsi z te chvaly :lol: :lol: aby snama chtel vubec jeste jezdit
:lol: :lol:.Podepisuju se pod petici :-DD
koncak 12.04.2011 16:47:34
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Bubin>Sakr Karel je ted o metr delsi z te chvaly :lol: :lol: aby snama chtel vubec jeste
jezdit :lol: :lol:.Podepisuju se pod petici :-DD

 copak to .ale tet budou hromadne slevy u nej :lol: :lol: :lol: este ze nejsem na canamy
:lol:
roman62 12.04.2011 16:50:44

Tak mě napadlo: :lol: Karel na hrad!!!
Saimon 12.04.2011 16:55:50

Třeba se někdy dovíme pravdu, proč dostal Bana? :o
koncak 12.04.2011 16:59:18

tet sem koukal na nastenku a tesne po konci bana u karla nasleduje konec pro
FABRIKU :lol: :lol: :lol:
oldgreen 12.04.2011 17:01:20

Saimon1>Třeba se někdy dovíme pravdu, proč dostal Bana? :o

  Chachacha :lol: :lol: :lol:
JarB 12.04.2011 17:11:38

Ten odkaz, co jste tu dávali, to jsou jediné podmínky, co na Quadmanii jsou? Nebo je
ještě něco detailnějšího. Jak se stanovuje délka banu? Vím, že už se tu ty SZ jednou
řešily. Může mi někdo chytřejší vysvětlit jak poznáte, že to někdo jinej četl? Díky. J.
fofr77 12.04.2011 17:16:31

netuším kdo je karel a o co konkrétně šlo, ale souhlasím z klukama že by admin neměl
čmuchat ve SZ a měl by si všímat jínych věcí to už nemá nic jíného na práci!!! :[
Miira 12.04.2011 17:22:19

uvodni prispevek je celkem mimo misu a vyvolaba naprosto zbytecnou paniku - nikdo
do sz neleze a ani v tom banu o tom neni zminka. Kdyby byl problem SZ tak se da ban
na SZ. Aktualne ma karel ban na oboji.  Problem je v tom ze je to prodejce ktery nabizi
svoje produkty a to tady nechceme - forum neni misto pro delani obchodu a takto by to
melo zustat - vic se k tomu vyjadrovat nebudu protoze neni k cemu.
jardin 12.04.2011 17:26:56

To znamená, že i ostatní prodejci, kteří na foru nabízejí ať už svoje služby nebo zboží
taky dostanou Ban?
Miky26 12.04.2011 17:27:58

Prodejci vždy budou chválit svoje stroje.tomu nezabráníte ani banem.Jen jde o to ,že
někdo u toho bude cíleně lhát a jinej říkat pravdu.Mazání medu kolem huby o kvalitě
čínskej 4kolek na to už jsou tu docela mazáci, kteří ledacos o 4kolkách vědí (u) a tohle
si nenechaj.Karel je ok.Nikomu nic necpe za cenu nějakého lhaní, oni ty jeho mexický
mrd.y taky stojí za ho..o. V tom případě petr který nabízí služby jeho servisu skoro na
všech vláknech by měl mít také ban. Zavolej do Stránčic tomu a tomu, přijeď nějak to
zařídíme, stav se necháme tě svézt atd. To jsou nabídky firmy a jejích servisních
služeb.Pokud to chcete měřit takhle pak měřte všem stejným metrem i Petrovi.Dejte do
pravidel,že jakékoliv služby či nabídky si musí řešit pokud má status prodejce přes SZ.
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martinur 12.04.2011 17:49:22

mira>uvodni prispevek je celkem mimo misu a vyvolaba naprosto zbytecnou paniku -
nikdo do sz neleze a ani v tom banu o tom neni zminka. Kdyby byl problem SZ tak se
da ban na SZ. Aktualne ma karel ban na oboji.  Problem je v tom ze je to prodejce
ktery nabizi svoje produkty a to tady nechceme - forum neni misto pro delani obchodu
a takto by to melo zustat - vic se k tomu vyjadrovat nebudu protoze neni k cemu.

 Pokud je pravda, co Miro píšeš, tak tady někdo uvádí (slušně napsáno) nepravdu.  Je
jasné, že provoz Quadmanie něco stojí a musí se zaplatit a Karel si dělá reklamu
zadarmo. Kolikrát jste jej upozornili, aby to nedělal? Nebo dostal ban rovnou? V banu
pro Karla je mimo uvedeno - "Neustálé napadání uživatelů fóra a majitelů čínských
čtyřkolek." LEŽ JAKO VĚŽ. Kdyby jste rovnou napsali, že si neplatí reklamu na
Quadmanii, tak to zkousneme. Ale vymlouvat se na - "Neustále dokola se opakující
příspěvky kolem prodeje a servisu čtyřkolek" - tak tím popíráte existenci celé
Quadmanie. Právě většina lidí tu hledá informace o prodeji a servisu čtyřkolek.
cort 12.04.2011 17:55:36

mira>uvodni prispevek je celkem mimo misu a vyvolaba naprosto zbytecnou paniku -
nikdo do sz neleze a ani v tom banu o tom neni zminka. Kdyby byl problem SZ tak se
da ban na SZ. Aktualne ma karel ban na oboji.  Problem je v tom ze je to prodejce
ktery nabizi svoje produkty a to tady nechceme - forum neni misto pro delani obchodu
a takto by to melo zustat - vic se k tomu vyjadrovat nebudu protoze neni k cemu.

  Co konkrétně je mimo mísu? Já s Karlem mluvil a povídal něco o SZ, po které přišel
ban. ;-) Na fóru nic závadného nevidím. Takže pravda je asi jinde než píšeš, navíc
jedna doplňující otázka. Proč má tedy bqan i na SZ jak píšeš?
Miira 12.04.2011 17:56:44

nevim uplne presne jak komunikace probihala, ale mam za to ze neco probehlo protoze
posledni tyden jsem na nej nenarazil (jen kdyz nekdo da tema s vyberem tak se
prvnich prispevku je jen o tom ze si karel brzo vsimne a neco nabidne - kdezto o
petrovi toto nikdo netvrdi - primarne je spatne to, ze si tady nekdo tvori svuj trh). Jo a
k tem cinam - je docela rozdil kdyz nekdo napise tahle cina je nahovno protoze jsem ji
mel oproti cilenemu spineni s nasledujici nabidkou na ameriku (n) - kdo vi co je pravda
kdyz muj cil je prodat? Nikdo nerika ze karel spatne radi v technickych otazkach - ale
bohuzel to ma i tu druhou stranu.
jardin 12.04.2011 17:58:56

Hodně otázek, ale žadná odpoveď (n) . Něco tady smrdí (n) Edit: takže nějaká odpověď
uz tu je
Miira 12.04.2011 17:59:51

cort>mira>uvodni prispevek je celkem mimo misu a vyvolaba naprosto zbytecnou
paniku - nikdo do sz neleze a ani v tom banu o tom neni zminka. Kdyby byl problem SZ
tak se da ban na SZ. Aktualne ma karel ban na oboji.  Problem je v tom ze je to
prodejce ktery nabizi svoje produkty a to tady nechceme - forum neni misto pro delani
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obchodu a takto by to melo zustat - vic se k tomu vyjadrovat nebudu protoze neni k
cemu.  Co konkrétně je mimo mísu? Já s Karlem mluvil a povídal něco o SZ, po které
přišel ban. ;-) Na fóru nic závadného nevidím. Takže pravda je asi jinde než píšeš,
navíc jedna doplňující otázka. Proč má tedy bqan i na SZ jak píšeš?

kdyz nekdo spamuje, tak typicky dostava ban na SZ - 60 stejnych zprav je spamovani.
Konkretne je mimo misu oznameni ze se ctou SZ - rozdil SZ a spamu jsem uz
vysvetloval.
Miira 12.04.2011 18:00:40

jardin>Hodně otázek, ale žadná odpoveď (n) . Něco tady smrdí (n) Edit: takže nějaká
odpověď uz tu je

ok
jardin 12.04.2011 18:05:48

Promiň ale tady si odporuješ:
.....................Jo a k tem cinam - je docela rozdil kdyz nekdo napise tahle cina je
nahovno protoze jsem ji mel oproti cilenemu spineni s nasledujici nabidkou na ameriku
(n)........................ Nikdo nerika ze karel spatne radi v technickych otazkach
..............

 Takže má ten Karel pravdu nebo ne?
cort 12.04.2011 18:07:50

mira> Spam je snadd pošta s reklamním sdělením (viz mr. Ledvinka a reklama na jeho
web, ban na hodinu), tady šlo pokud vím jen o Karlovo vysvětlení "přátelům" proč
nebude psát do fóra. Ale já mluvím o SZ, kde nabídl svezení na CA a vzápětí dostal
ban. Tohle mě vrtá hlavou.
martinur 12.04.2011 18:22:30

Miru považuji za férového chlapa a myslím, že nemá zapotřebí řešit ban, který udělil
JARDA.  Odpovědi čekám od toho, kdo ban udělil. Na níže uvedené adrese vidím logické
vysvětlení - každá reklama je placená. http://www.motoportal.cz/inzerce/ Jarda to
nenapsal na rovinu a napsal zástupné pseudoproblémy, z nichž nejméně jeden je lež.
Majitelé by si měli uvědomit, že bez nás uživatelů fora by zde žádná QM nebyla. Takže,
žádám, aby byl BAN Karla podmínečně zrušen. Šlo to i u jiných vybanovaných, tak nyní
to pro změnu žádám já a pro Karla.
janekx 12.04.2011 19:09:06

Asi ma moderator rad Pamelu Anderson  
http://www.quadmania...d=7&pgr=2#goto332037
Miira 12.04.2011 19:10:11

cort>mira> Ale já mluvím o SZ, kde nabídl svezení na CA a vzápětí dostal ban. Tohle
mě vrtá hlavou.

o tom nic nevim takze nemam ani vysvetleni
cort 12.04.2011 19:18:23
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mira> Když o tom nic nevíš, tak nevím proč je něco mimo mísu. Jinak souhlasím s
Martinem, jestli to ale není na objednávku jako tenkrát u mně. :-7
pumix 12.04.2011 19:19:08

Poslední dobou vyhrocená diskuse na fóru Quadmania.cz. Neustálé napadání uživatelů
fóra a majitelů čínských čtyřkolek. Neustále dokola se opakující příspěvky kolem
prodeje a servisu čtyřkolek. Z pozice uživatele-firmy toto ve fóru nechceme.

 Neustálé napadání uživatelů fóra a majitelů čínských čtyřkolek.

 tak ruku na srdce koho z majitelů čínských kolek urazil??? pokud někoho urazil tak
čínské čtyřkolky, né jejich majitele... Karel jedná výstředně , ale patří sem jak ostatní
prodejci , rychlej ... ještě pár banánových uživatelů a není důvod sem chodit... Karel ,
Petr , Dušan atd sem patří...
Richard.cz 12.04.2011 19:38:26

Hm, a je to tu zas... Není tak dlouho, co se SZ nejen četly, ale dokonce mazaly.
Tenkrát k tomu byly tkllivé vysvětlivky že modrátoři nic, že to dělá robot. Skoro (ale
fakt JEN skoro) jsem tomu tenkrát věřil. Pokud jde o Karla - ani já jsem si nevšiml že
by někoho NAPADAL. Naopak toho tu spoustu užitečného napsal, poradil, pomohl.  
Takže prosím aby se tu KONKRÉTNĚ ozval ten, kdo se Karlovými příspěvky cítí
"napaden". To je podle mne jediný způsob jak se dobrat OBJEKTIVNÍ pravdy.

Gargamel 12.04.2011 19:39:31

Také bych si dovolil přimluvit za zrušení BANU na Karla. Předem děkuji :-DD :-DD PS
on neuráží čínské čtyřkolky, oni se urážejí jejich majitelé :lol: :lol:
Primitiv 12.04.2011 19:42:07

Moderátoři fóra budou skákat tak ,jak velký inzerenti na quadmanii pískají :-DD
fiičák 12.04.2011 19:57:26

taky se přimlouvám za zrušení banu pro Karla :-DD :-DD nevěřím že mu byl udělen
ban za napadání jiných uživatelů :-(. je to nesmysl :[ :[   já osobně bych dal ban
uživateli nebu který mě nedávno sprostě urážel :[ "doslova řekl že jsem tlustý prase"
do teď se mi to vrací a v noci se z hrůzou probouzím a po zbytek noci cvičím sedy lehy
:´-( :´-( :´-(
viktor 12.04.2011 20:02:17

je zajímavé že jak moderátor píše že Karel "urážel"majitele čínských kolek a ti majitelé
teď žádají o zrušení BANU tak to vypadá že si ty urážky někdo vymyslel za mě MILOST
pro KARLA  zajímavé jak dokážeme táhnout za jeden provaz bez rozdílu kolky :lol: :lol:
:lol: :-DD :-DD :-DD
pumix 12.04.2011 20:08:55

boha jeho , prosit se nebudu... ZRUŠTE KARLOVY TEN BANÁN, NEBO VEZMU SVAZEK
KLÍČÚ A objedu auta všech co se ta tom podíleli... bez těch jebek mexických , nás
ovládne čína a japonsko...
jarda58 12.04.2011 20:10:13
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Tak mu sakra zrušte ten ban,dyt je to od vás trapárna (n)
Fidži 12.04.2011 20:12:24

pumix> jsem myslel, že s tím svazkem klíčů půjdeš za karla zvonit na václavák :lol:
:lol:
pumix 12.04.2011 20:13:40

jarda58>Tak mu sakra zrušte ten ban,dyt je to od vás trapárna (n)

  žádný z 6ti mederátorů není online, tak to kája asi dneska nenapíše...
pumix 12.04.2011 20:16:11

Fidži>pumix> jsem myslel, že s tím svazkem klíčů půjdeš za karla zvonit na václavák
:lol: :lol:

  zvonění klíčů ani před lety nepomohlo... vidíš to ve vládě a nakonec i tady... jak se to
netýká konkrétní osoby, tak si hraje každý na svém...
LeonKrkon 12.04.2011 20:19:05

No Karlova snaha mně přišla občas trochu přehnaná, ale jsou tu jiní prodejci, kteří ban
nedostanou. Ale ty holt platí, tak jsou si rovnější.
maartinek 12.04.2011 20:19:33

hele tohle je fakt absurdní! tak vytastne, páni moderátoři, konkretní příspěvky, které
mají jednoznačný charakter reklamy na jeho firmu. přece to, že někdo někdo napíše,
že ta která čína je na výkal a ať si radši koupí kenem nebo co, na tom není nic
špatnýho. ... nebo tu snad prodejci čín lobojí za banány pro prodejce us strojů?
hesin1 12.04.2011 20:25:02

Tušil jsem že tu je něco shnilého,sledování SZ a jiné úlety mě dost urážejí,takže se
vážení moderátoři modlete,aby vám z tohoto fóra neudělali uživatelé zahrádkářskou
poradnu,stačilo by se jen domluvit a každý z nevybanovaných uživatelů by co 5 minut
založil téma např.:JAK PĚSTOVAT RAJČATA,JAK PĚSTOVAT OKURKY,JAK PĚSTOVAT
BANÁNY........Mám pokračovat?To pak budou placené reklamy akorát od sdružení
zahrádkářů +o( +o( +o( +o( +o( +o(   :´-( :´-( :´-( :´-( :´-( :´-( :´-( :´-( :´-( :´-(
:´-( :´-( :´-( :´-( :´-( :´-( :´-(
pumix 12.04.2011 20:30:15

okurky a rajčata ano, ale shnilé banány jsou nástrojem opic...
bulda 12.04.2011 20:36:06

mno, taky mi napadá příměra o dvojím metru... (n) (n) (n)
NeedToSpeed 12.04.2011 20:36:27

(n) copak neni jasne videt co by komunita quadmanie ocenila? Tak uz to smazte.
Potrebujete sve uzivatele stejne jako oni vas. Tak trochu porozumeni.
Bahňák 12.04.2011 20:38:22

hele tady je taky reklama  12.04.2011 20:03 #1039 Téma: JM Gladiátor - jen užitečné 
Tomas-JM  Město: Strančice IP:89.24.5.xxx Offline 0/311  Tusim, ze je mame na
nasem eshopu, bude tam i cena, tak tam mrkni   Nahlásit Citace | Odpovědět předchozí
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větvičkář_Rox 12.04.2011 20:43:41

Míro, naprosto souhlasim s Martinem. Já s Kadlem ve většině věcí nesouhlasim. Jeho
"jebky" nechci a ze způsobu jak se vnucuje mam prču. Ale tohle jsou totalitní metódy.
Tim, že jste ho zabanánovali z něj pomalu děláte modlu. Symbol odporu k cenzuře.
Když se podíváš na ty reakce v tomhle vlákně - takovou reklamu by kadel neměl, ani
kdyby si jí zaplatil B-)   Být váma, zvážim BAN zrušit. bo jinak se stane to, že se kadel
bude registrovat pod jinýma nickama a uděláte z něj hrdinu. A celá kauza dostane
naprosto nesmyslný dimenze.  Jak řekl jeden člověk, jehož názoru si vážim a kterej
tohle asi dost možná i čte - každej byznys má svýho Kadla.
Primitiv 12.04.2011 20:44:44

karel na hrad...karel na hrad.....karel na hrad....karel na hrad...karel na hrad.....karel
na hrad....karel na hrad...karel na hrad.....karel na hrad.... :-D :-D :-D   Dost bylo
cenzury...dost bylo cenzury....dost bylo cenzury...dost bylo cenzury....dost bylo
cenzury...dost bylo cenzury....dost bylo cenzury...dost bylo cenzury....  Chalani
urobíme prevrat...REVOLUCE!!!!!!!...Nejsme ovce,nejsme loutky...jsme přeci lidé a
všichni jsme si rovni...
lukas-quad 12.04.2011 20:50:04

Kartkarel 	jarda 	12.04.2011 12:25:02 	12.04.2011 12:25:02 	12.06.2011
12:22:17 	  Poslední dobou vyhrocená diskuse na fóru Quadmania.cz. Neustálé
napadání uživatelů fóra a majitelů čínských čtyřkolek. Neustále dokola se opakující
příspěvky kolem prodeje a servisu čtyřkolek. Z pozice uživatele-firmy toto ve fóru
nechceme. 
_____________________________________________________________________
___________________________________ s Kadlem ve většině věcí nesouhlasim,ALE
!!!!!!!!!!!!!!!!!!  příspěvek 37,38,40,44 http://www.quadmania...?ft=3548&fid=7&pgr=2
REKLAMA jak BRNO (ODKAZ NA STÁNKY VČETNĚ CENY )a BAN nikde :-P :-P (n)  
DVOJÍ METR?????!!!!!!! (n)
větvičkář_Rox 12.04.2011 20:51:17

Baheňák> hele, nedělej z toho tady rozhádanou bandu. Jinak to tady moderátoři
zavřou. I my, který s kadlem většinou nesouhlasíme, lobujeme za zrušení Banu. Tak se
za Kadla taky postav a ne že začneš tady šířit agresi.
pumix 12.04.2011 20:52:18

MilanX6 12.04.2011 20:52:33

Karla späť (y) (y) (y)
Primitiv 12.04.2011 20:52:37

  Ta je dobrá... :-DD
Richard.cz 12.04.2011 20:58:59

pumix>boha jeho , prosit se nebudu... ZRUŠTE KARLOVY TEN BANÁN, NEBO VEZMU
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SVAZEK KLÍČÚ A objedu auta všech co se ta tom podíleli... bez těch jebek mexických ,
nás ovládne čína a japonsko...

NO já už při tý aféře s mazáním soukromých zpráv přemejšlel, že vezmu montpáku a
udělám si výlet do vrbovky. Tenkrát z toho sešlo...
Dzejar 12.04.2011 21:00:08

kdyby se takhle spojili lidi v naší zemi proti lumpům co nám vládnou... to by se to
žilo... Ale přimlouvám se za zrušení banu. Jsou jiní, kteří si ho zaslouží víc. Pusťte Karla
!
LeonKrkon 12.04.2011 21:00:57

No hoši, jsme tu dobrovolně a jediné naše právo, je nechodit sem. Tak můžeme
jinam...
Richard.cz 12.04.2011 21:08:33

LeonKrkon>No hoši, jsme tu dobrovolně a jediné naše právo, je nechodit sem. Tak
můžeme jinam...

Velmi trefně řečeno. Alternativy naštěstí existují. Ovšem nelze tu o nich psát, a to
dokonce ani do SZ, protože by to nějakej "robot" hned smáznul...
zmizík_zaks 12.04.2011 21:13:28

Richard.cz>LeonKrkon>No hoši, jsme tu dobrovolně a jediné naše právo, je nechodit
sem. Tak můžeme jinam...Velmi trefně řečeno. Alternativy naštěstí existují. Ovšem
nelze tu o nich psát, a to dokonce ani do SZ, protože by to nějakej "robot" hned
smáznul...

 Tak já to napíšu... :-P  Kdyby vás to tady už fakt sralo, tak existuje třeba quadclub.cz
:-DD :-DD :-D
Bahňák 12.04.2011 21:14:57

zmizík_zaks> mě se tady líbí a na ton vebu je mrtvo a dále bude :lol: :lol:
větvičkář_Rox 12.04.2011 21:15:18

zmizík_zaks> aby tě někdo nevyzmizíkoval B-)
jarda58 12.04.2011 21:16:38

Bahenak není už tam jednou bylo 35 lidí :lol:
FIGURA 12.04.2011 21:17:07

chodím se sem pobavit s kamarádama, domluvit srazy a někdy se povede pochytit
nějaký užitečný info ;-)   SZ mi jsou volný, páč vše důvěrné jen z očí do očí (s)  
Obdivuju jedince co na sebe všechno vykvákají na tom Faceboku, nebo co to je, a pak
nestačej čumět :lol:   Karel je ten poslední prodejce co si zaslouží ban. Za jeho ban
taky musím dát (n)
cort 12.04.2011 21:17:27

LeonKrkon> V podstatě máš pravdu, ale je tu jedno ale. Když jsem přestane pár
klíčových lidí chodit (a někteří už jsem nelezou), začnou se množit témata bez
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relevantní odpovědi. Tudíž web ztratí postupem času návštěvníky (tenhle web táhne
fórum a ne mdle psané PR články) a tím i nastane odliv zadavatelů reklamy. Ono už od
odchodu jisté osoby to tu jde z kopce a dost příkrého.
Bahňák 12.04.2011 21:18:16

jarda58> no jo jednou :lol: :lol:
zmizík_zaks 12.04.2011 21:18:54

cort>LeonKrkon> V podstatě máš pravdu, ale je tu jedno ale. Když jsem přestane pár
klíčových lidí chodit (a někteří už jsem nelezou), začnou se množit témata bez
relevantní odpovědi. Tudíž web ztratí postupem času návštěvníky (tenhle web táhne
fórum a ne mdle psané PR články) a tím i nastane odliv zadavatelů reklamy. Ono už od
odchodu jisté osoby to tu jde z kopce a dost příkrého.

 Myslíš Matěje? :-D
cort 12.04.2011 21:20:37

zmizík_zaks> Ano.
zmizík_zaks 12.04.2011 21:21:43

cort> Vidíš, jde to napsat i konkrétně :-DD Nesmíš se tady toho bát :o :lol:
cort 12.04.2011 21:25:44

zmizík_zaks> Já se toho nebojím, jen "moderátor" Jarda mě přijde, že není nad věcí a
než dobojuju tuhle "válku" za Kódla, nechci ban. ;-)
AtvNelu 12.04.2011 21:30:19

stači že mame ve vlade bordel,končime s korupci :-D :-D :lol: :lol:
woki 12.04.2011 21:36:34

jardin>S tím Banem jste to trochu přepískli (n) To, že tady Karel obhajuje některé
kolky na základě svých bohatých zkušeností není důvod k Banu. Umí i poradit a to se
snad cení ne???????

  Souhlas (y)
drobec 12.04.2011 21:40:12

aspon je vidiet ako to tu funguje - nie len s "moderovanim" ale aj s inymi vecami o
technickych problemoch fora ani nehovorim. Karel je sice obcas jak osina v zadku ale
poradi pomoze, cize zrusit ban!!! KARLE KED TO CITAS - CHYBAS NAM :-$ ;-)
woki 12.04.2011 21:40:58

AtvNelu>stači že mame ve vlade bordel,končime s korupci :-D :-D :lol: :lol:

 ta teprve začne :lol:
drobec 12.04.2011 21:44:31

hmmm teraz sem trochu zmateny - proc vidim karla online? snad sme cely cas hovorili
o tom istom karlovi??
Richard.cz 12.04.2011 21:45:26
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cort>LeonKrkon>...tenhle web táhne fórum a ne mdle psané PR články...

Za sebe potvrzuju, že sem chodím jen kvůli fóru, a články prakticky nečtu. Snad jen
recenze od Ollie, jelikož jí fandím...
AtvNelu 12.04.2011 21:47:17

woki>AtvNelu>stači že mame ve vlade bordel,končime s korupci :-D :-D :lol: :lol: ta
teprve začne :lol:

  woki tvl :D :D :D PROFESIONAL :lol: :lol:
lukas-quad 12.04.2011 21:48:01

drobec>hmmm teraz sem trochu zmateny - proc vidim karla online? snad sme cely cas
hovorili o tom istom karlovi??

  online jo ale nemůže psát SZ a příspěvky do vláken ...........
woki 12.04.2011 21:52:53

AtvNelu> sám bych to líp nedokázal :-$ HLAVNĚ NENÁPADNĚ :-DD
woki 12.04.2011 22:06:39

jak tady tak od ostatních čtu....tak ten malej je jako karel.....se toho nebojí :lol: :lol:
:lol: http://www.stream.cz...aznejsi-krysi-hrdina
NeedToSpeed 12.04.2011 22:34:49

Concord>Kartkarel 	jarda 	12.04.2011 12:25:02 	12.04.2011 12:25:02
	12.06.2011 12:22:17 	  Poslední dobou vyhrocená diskuse na fóru Quadmania.cz.
Neustálé napadání uživatelů fóra a majitelů čínských čtyřkolek. Neustále dokola se
opakující příspěvky kolem prodeje a servisu čtyřkolek. Z pozice uživatele-firmy toto ve
fóru nechceme. 
_____________________________________________________________________
___________________________________ s Kadlem ve většině věcí nesouhlasim,ALE
!!!!!!!!!!!!!!!!!!  příspěvek 37,38,40,44 http://www.quadmania...?ft=3548&fid=7&pgr=2
REKLAMA jak BRNO (ODKAZ NA STÁNKY VČETNĚ CENY )a BAN nikde :-P :-P (n)  
DVOJÍ METR?????!!!!!!! (n)

 me zase prijde ze ty delas reklamu jm i kdyz nemas nalepku firma. Je od tebe dost
odkazu na jejich stranky...
Leonardo 12.04.2011 23:50:50

Karle, to byl ale genialni tah domluvit se na udeleni banu a vyvolat takovouhle diskusi.
To je paradni reklama :-DD  Samozrejme zertuji :lol: :lol: :lol:
abul 13.04.2011 07:14:07

Holt Karel není tak dobrej diplomat-politik, jako někteří prodejci "Profesionálních"
čtyřkolek z Číny a přilehlých provincií. Tím nechci urazit majitele čínských strojů, jelikož
sám taky jeden mám. Každý máme, na co kapsa stačí...  Všem je jasný, že redakcí
uvedený důvody Karlova BANu jsou polopravda a že stejnou "reklamu" si tu dělá i
většina dalších prodejců . Osobně v tom nevidím nic závadnýho a ani jsem nenarazil na
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žádný napadání od Karla, který by nemohl normální chlap překousnout nebo mu
odpovědět stejným způsobem. To asi jen nějakej přizdisráč musel žalovat jako malej
smrad, kterýmu rozšlápnou na písečku bábovičku. Naštěstí máme možnost jít na
quadweb.cz nebo quadclub.cz, který můžou být stejným zdrojem informací jako
quadmanie. Tohle totiž záleží jen na nás, ne na místních redaktorech.  Myslím taky, že
není pravda, že my potřebujeme je, stejně jako oni nás. Pokud je takových webů a fór
víc, máme na výběr. Takže se prosím soudruzi kapitalisti vzpamatujte!
Cali 13.04.2011 08:06:55

No Karel je svuj to znamená žije ve svým světě. proč ne někoho mohl srát s tím že
něco vnucoval ale někomu taky dobře radil. Já bych mu ban nedával je to dětské a Ti
co mu ho dali tak jsou opravdu IQ QI -0. Hoši připadám si tady jak za komančů v
pionýru kdo co udělal tak si běž stoupnout do kouta a budeš tam tak dlouho až
soudružce učitelce nepolezeš do zadní části těla. (n) :lol: Vraťte Karlosa do Game hry
:-DD
hesin1 13.04.2011 09:33:15

:lol: :lol: :lol: :lol: :lol: Je fajn,že se moderátoři starají o nestrannost témat,stačí se
podívat např. na tema o Dinli 800 a je to jedna reklama za druhou přímo od
moderátora,že by si dal banánánek,když je ta demokracie? :-$ :-$ :-$ :-$ :-$ :-$
Cali 13.04.2011 09:34:57

Banánek v čokoládě :lol: :lol:
Primitiv 13.04.2011 09:38:43

Já jsem slyšel že moderátoři napsali do PM !KARLE,SMRDÍ TI VARLE" a on se prý nasral
a zrušil účet sám,ale nevím co je na tom pravdy... :o
maartinek 13.04.2011 10:11:48

Primitiv> já jsem slyšel... jasně, jedna paní povídala (n)  těžko si sám zrušil účet, když
je právě online a naposledy se přihlásil dnes v 10:09hod.
Cali 13.04.2011 10:14:03

Karlos dostal ban psát do fóra i psát SZ (n)
Primitiv 13.04.2011 10:39:45

Mě to řikala stará Blažková z kravína...a ta má vždy zaručeně pravdivé informace :-P
Tak nevím no...  Jinak Karle drž se...Jsme s tebou a když to bude potřeba ,vyjdeme i
do ulic stavět barikády....
Cali 13.04.2011 10:46:56

Pánové můžu být v čele jako revolucionář? Chegevara? :lol: :lol: :lol:
Cali 13.04.2011 10:49:47

by mě zajímalo jak dopadl ten klučina s tím Arctic catem versus ASP Group? Nevíte
někdo? +o( :o
NeedToSpeed 13.04.2011 11:04:21

Cali> A co mělo jít?
Cali 13.04.2011 11:05:35

Need reklamace téma je smáznuto šlo o reklamaci Myslím AC 650 a pak ještě nějakej
výfuk
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desar 13.04.2011 11:07:10

Cali> Taky jsem si na to nedávno vzpoměl, ale jniž jsem zde k tomuto tématu nic
nenašel. Bůh ví, jak to tenkrát bylo.
Cali 13.04.2011 11:07:32

Karlos píše Dotaz proč vlákno s 100příspěvky za den není v top tématech?
Cali 13.04.2011 11:10:30

Desar šak píšu že tomu klukovi smázli téma vlákno. já na něj měl meil ale zaboha si na
to nemůžu vzpomenout chdí mě jich denně hodně.
Primitiv 13.04.2011 11:19:43

To je jak ten starej trapnej vtip...jak přijde chlápek na Václavák cinká klíčema a z
plných plic řve...mestruace...menstruace...menstruace.Přijde k němu policajt a
řiká..proboha pane ,tak když už ,tak snad už demonstrace demonstrace...A chlápek na
to odvětí....ááále pane policajt,mě je to vlastně jedno...hlavně když poteče krev...
větvičkář_Rox 13.04.2011 11:24:07

To je prostě Kadel - i tohle je pro něj reklama :)  
Cali>Karlos píše Dotaz proč vlákno s 100příspěvky za den není v top tématech?

Cali 13.04.2011 11:25:24

Primitiv>To je jak ten starej trapnej vtip...jak přijde chlápek na Václavák cinká klíčema
a z plných plic řve...mestruace...menstruace...menstruace.Přijde k němu policajt a
řiká..proboha pane ,tak když už ,tak snad už demonstrace demonstrace...A chlápek na
to odvětí....ááále pane policajt,mě je to vlastně jedno...hlavně když poteče krev...

  :-DD :-DD  Roxi šak počkej ve finále bude prohlášenej za mučedníka hisbaláhu :-DD
:-DD :-DD ale nedáme ho
abul 13.04.2011 11:45:36

Roxteedy>To je prostě Kadel - i tohle je pro něj reklama :)  Cali>Karlos píše Dotaz
proč vlákno s 100příspěvky za den není v top tématech?

  No vidíš, Journeysráč má na reklamu tebe a Karel to řeší negativí reklamou/průserem
:lol:
Primitiv 13.04.2011 12:02:27

A kolik vlastně Journeyman platí za jeden pozitivní příspěvek?Měl bych zájem o letní
brigádu (y)
Cali 13.04.2011 12:04:30

Hoši :lol: :lol: :lol: :lol:
abul 13.04.2011 12:08:53

Cali> Dělám si jen prdel, nic ve zlým. Roxteedy to tak bere, on je kluk přizpůsobivá
:-DD
Cali 13.04.2011 12:10:08
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abul vím znám Roxiho zkr dřeváckou klubovnu :-DD
mihcal 13.04.2011 12:15:56

cort>LeonKrkon> V podstatě máš pravdu, ale je tu jedno ale. Když jsem přestane pár
klíčových lidí chodit (a někteří už jsem nelezou), začnou se množit témata bez
relevantní odpovědi. Tudíž web ztratí postupem času návštěvníky (tenhle web táhne
fórum a ne mdle psané PR články) a tím i nastane odliv zadavatelů reklamy. Ono už od
odchodu jisté osoby to tu jde z kopce a dost příkrého.

 Hlavně bez tebe je tu nuda. :lol: Ale jen založíš další vlákno a je to hit! Na to máš
čuch. :lol: :lol:
cort 13.04.2011 14:24:08

mihcal> To víš, kombinace osobního šarmu a mnohaletých zkušeností.  Ale zpět k
tématu, to Jarda opravdu nevysvětlí jak to bylo ve skutečnosti?
pumpy123 13.04.2011 14:37:51

mira>nevim uplne presne jak komunikace probihala, ale mam za to ze neco probehlo
protoze posledni tyden jsem na nej nenarazil (jen kdyz nekdo da tema s vyberem tak
se prvnich prispevku je jen o tom ze si karel brzo vsimne a neco nabidne - kdezto o
petrovi toto nikdo netvrdi - primarne je spatne to, ze si tady nekdo tvori svuj trh). Jo a
k tem cinam - je docela rozdil kdyz nekdo napise tahle cina je nahovno protoze jsem ji
mel oproti cilenemu spineni s nasledujici nabidkou na ameriku (n) - kdo vi co je pravda
kdyz muj cil je prodat? Nikdo nerika ze karel spatne radi v technickych otazkach - ale
bohuzel to ma i tu druhou stranu.

  nezlob se na me ale ja jsem si kupoval kolku na podzim a kdyz jsem chtel radu hodne
lidi mi radilo a hodne me na foru rikalo prijed k nam u nas si vyberes. takze jsem si
nekde vybral. a tehdy nebyl problem
větvičkář_Rox 13.04.2011 14:44:58

ach jo... (n) má cenu se k tomuhle hnoji vyjadřovat?   Já vim, že v našem státě je
móda si jen stěžovat. Já jsem rád, když mí zákazníci mně pochválí, když jsou
spokojený. Tak chválím i já, kde sem spokojenej sám...  Tebe asi moc lidí nechválí, co?
Že máš tohle zapotřebí...  
abul>  No vidíš, Journeysráč má na reklamu tebe a Karel to řeší negativí
reklamou/průserem :lol:

jarda 13.04.2011 14:46:42

Ahoj,  budu se cele teto veci venovat koncem tohoto tydne a presne popisu proc bann
dostal. Vse se ale ridi temito pravidly, ktere chceme na foru dodrzovat: 
http://www.quadmania.cz/statika/?stid=10  Jarda
hesin1 13.04.2011 14:56:48

jarda>Ahoj,  budu se cele teto veci venovat koncem tohoto tydne a presne popisu proc
bann dostal. Vse se ale ridi temito pravidly, ktere chceme na foru dodrzovat:
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http://www.quadmania.cz/statika/?stid=10  Jarda

  Takže Česká klasika,necháme to vyšumět a až se voda uklidní,bude vše OK. Dobrý,to
bych se chtěl taky naučit a ne si vždy nabít držku o zeď..... :-$ :-$ :-$ :-$
cort 13.04.2011 15:04:09

jarda> No, odpověď snad není natolik složitá, ne? Stačí sem dát odkaz na to údajné
napadání a koncem týdne budeš mít volný čas na jiné věci.
maartinek 13.04.2011 15:15:50

jarda>Ahoj, budu se cele teto veci venovat koncem tohoto tydne a presne popisu proc
bann dostal. Vse se ale ridi temito pravidly, ktere chceme na foru dodrzovat:
http://www.quadmania.cz/statika/?stid=10 Jarda

 Jo, proč ne... co můžu udělat dnes, odložím na pozítří a mám dva dny volna. Super!
Jardo nezlob se na mě, ale jaký konec týdne? Ten problém je tu teď a ať už to má
dopadnout jakkoliv, je třeba to řešit teď a ne za X dní.   Cort> ano, odkaz na napadání
a na tu propagaci a reklamu hlavně! navíc v odkazovaných pravidlech není ani slovo o
rozdávání banánů. jediný uvedený způsob případné sankce je odstranění nebo redukce
onoho hříšného sdělení. Nebo jsem snad něco přehlédl?
Richard.cz 13.04.2011 15:39:26

Richard.cz>Hm, a je to tu zas... Není tak dlouho, co se SZ nejen četly, ale dokonce
mazaly. Tenkrát k tomu byly tkllivé vysvětlivky že modrátoři nic, že to dělá robot.
Skoro (ale fakt JEN skoro) jsem tomu tenkrát věřil. Pokud jde o Karla - ani já jsem si
nevšiml že by někoho NAPADAL. Naopak toho tu spoustu užitečného napsal, poradil,
pomohl.  Takže prosím aby se tu KONKRÉTNĚ ozval ten, kdo se Karlovými příspěvky
cítí "napaden". To je podle mne jediný způsob jak se dobrat OBJEKTIVNÍ pravdy.

  Abych předešel riziku, že to někdo "napadený" přehlédl, tak pro sichr opakuju:  
Prosím aby se tu KONKRÉTNĚ ozval ten, kdo se Karlovými příspěvky cítí "napaden". To
je podle mne jediný způsob jak se dobrat OBJEKTIVNÍ pravdy.

martinur 13.04.2011 15:40:18

Jarda není obyčejný moderátor, ale domnívám se, že je majitelem webu. Tudíž se
budeme muset smířit s tím, že má poslední slovo.  Přijde mi hodně nemístné, aby jsi se
Jardo odvolával na "Pravidla diskuzního fora".  Vždyť neplatí pro všechny stejně od
začátku spuštění webu. Platí jen pro někoho.
Primitiv 13.04.2011 15:50:48

na druhou stranu ,ale musim se zastat moderátorů.Když je Karel prodejce ,tak proč si
na quadmanii nezaplatí nějaký reklamní banner a potom určitě k tomu dostane i bonus
v tom,že svoje zboží může protlačovat ve fórech ...viz vlákna typu co je lepší ... blabla
sračka VS blabla sračka 2
NeedToSpeed 13.04.2011 15:58:48
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Primitiv> treba jen nechce aby se reklama na jeho firmu stridala na banneru s firmou
jinou. Urcite nikdo nikomu nemuze diktovat jakou ma mit marketingovou strategii. Je
to zkratka prehnane
Richard.cz 13.04.2011 16:00:41

jarda>Ahoj,  budu se cele teto veci venovat koncem tohoto tydne a presne popisu proc
bann dostal. Vse se ale ridi temito pravidly, ktere chceme na foru dodrzovat:
http://www.quadmania.cz/statika/?stid=10  Jarda

  To je něco ve stylu: nejdřív ho zavřeme a pak budem přemejšelt za co...? Tyhle časy
pamatuju a děsí mě, s jakou elegantní samozřejmostí se k nim dnešní mladí zas
postupně vrací. Jak známo, moc korumpuje, absolutní moc korumpuje absolutně.
Kouzlo "červeného tlačítka" které máš možnost zmáčknout je určitě opojné...  
Popravdě: napsal jsi tu dvě věty, že se tím "budeš zabývat..." Pokud existuje nějaký
konkrétní důvod toho banu, tak určitě není žádná raketová věda ho tu napsat. Takže
kdybys stejnou energii věnoval jiným dvěma větám, a rovnou to vysvětlil, mohlo být
hned jasno.
Primitiv 13.04.2011 16:04:26

no postavit byznys na spamování fóra pro mě tedy není marketingová strategie...Tyhle
stránky jsou vytvořené za účelem vytváření zisku pro majitele.A my jsme jen takový
pěšáci,kteří k tomu dopomáháme svými příspěvky a tím že nezištně radíme ,třeba nově
příchozím.Ale prostě takový už tento svět je.Nicméně myslím že by Karlovi stačilo
nějaké varování....
Richard.cz 13.04.2011 16:10:00

Primitiv> ...nebo se s ním prostě domluvit za kolik si koupí banner...
cort 13.04.2011 16:11:37

Primitiv> A myslíš, že zaplacením baneru získá někdo mandát cpát to co prodává do
všech možných vláken? Pokud bya to tak fungovalo, je to dle mého mínění špatné.
NeedToSpeed 13.04.2011 16:21:38

Rozhodne sem marketingovou strategii nemyslel prispevky ale to kam umistuje
placennou reklamu... Weby, casopisy, letaky a ja nevim co jeste. Me neprislo ze by si
tu delal nejakej vnitrni obchudek. Vlastne by me asi ani nenapadlo jit za nim kdyz neco
shanim. Dulezita je pro me cena a jak to mam daleko. Ne aktivita na quadmanii....
bulda 13.04.2011 19:32:58

jarda>Ahoj,  budu se cele teto veci venovat koncem tohoto tydne a presne popisu proc
bann dostal. Vse se ale ridi temito pravidly, ktere chceme na foru dodrzovat:
http://www.quadmania.cz/statika/?stid=10  Jarda

  čus, jasně, voplácej jim pravidla fora o hubu, dyť to je tak snadné, viď? Jen si
uvědom, že takhle to forum , potažmo veb dovedeš leda do sraček. Měříš různě různým
lidem, a děláš tim ze sebe jen hlupáka před ostatními návtěvníky tohodle jinak príma
webu.
jardin 13.04.2011 20:10:43
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Jardo, Jardo se mi zdá, že se v tom začínáš plácat jako Kočí z VV (n)
hesin1 13.04.2011 20:11:21

Nevím jestli si někdo z vás diskutujících všimnul,že odkliknutím příspěvku souhlasíte s
novými pravidly fora,to je myslím jasná odpověď na všechny debaty o ho.ně,nemá to
cenu totáč je totáč,ať se tomu říká jakkoliv :[ :[ :[ :[ :[ :[
Kodi 13.04.2011 20:15:43

Hledám,hledám...a Karel nikde! Asi by se to tu mělo přejmenovat na "Chinamanie" a
ne Quadmanie ! Co vy na to ! Soudruzi !
Seess 13.04.2011 20:19:10

Ahoj, moc tu nepíši, ale zajímám se o dění na tomto fóru a jsem větší čtyřkolkář jak tu
mnozí píší. Jardo měli byste se nad tím zamyslet a celou věc vyřešit co nejdříve.
Myslím, že ban Karlovi je unáhlený a nepřiměřený píšou ti to zde jasně majitelé
čínských i jiných čtyřkolek ! Karel je jeden z mála co se snaží pomoci radou i zkušeností
ostatním čtyřkolkářům. I já dávám (y) karlovi hlas, aby mu byl zrušen ban.
koncak 13.04.2011 20:26:16

Seess> nejste vy s karlem sousedi? :lol: :lol: :lol:
Cali 13.04.2011 20:34:51

Koncak :-DD :lol: :lol: :lol: :lol:  čest Kodi jaká byla plenární schůze na UV v chině?
:lol: :lol: :lol:
SMAZANO 13.04.2011 20:35:03

Kodi> :lol: :lol: :lol: :lol: :lol: :lol: :lol:
SMAZANO 13.04.2011 20:35:04

Aspon si odpocne na Sedlcany. Ja uz ted chodim spat se slepicema. V sobotu
Jedeeeeeeeeeeeeeeeeeeeemmm:-))))) :lol: :lol: :lol: :lol: :lol:  Se uz tesim jak malej
kluk.... Sevca byl ocihnout vcera trat a pry bude hooooooodne rychla. Presne to prave
pro rotax... B-) B-) B-) B-) B-)
Seess 13.04.2011 20:40:47

Kodi> vidím to taky tak :-DD :-D :-D :-D :-D :-D :-D Koncak> uhodls- přes celou
dědinu :-DD :-D :-D :-D
roman62 13.04.2011 20:46:25

Teda nerad se zapojuju do nějakých rozmíšek a mimo spřátelené klubovny
nepřispívám.Ale domnívám se, že Karel toho více poradil než naprodával. Fórum
sleduju a mám pocit že obdobné praktiky jsem v minulosti zažil i na jiných fórech. Asi
nemusím připomínat, jak zmíněná fóra postupně dopadla. Jo a jinak teda Karla osobně
neznám, ale rád bych jej poznal. :-DD
cort 13.04.2011 21:09:06

Tak to vypadá, že bude opravdu nutné počkat do konce týdne, než "moderátor" Jarda
bude mít čas se tomu věnovat říci, jak to vlastně bylo. Trochu mi to připomíná úryvek z
knihy Inzerát na dům, ve kterém už nechci bydlet, "kam zmizel Mlíkař". No, snad to
vysvětlení bude stát za to vyčkávání.
bulda 13.04.2011 21:12:10

cort> no mě se tady taky moc bydlet nechce a tim podporovat někoho kdo neni
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soudnej (n) , nechal sem před chvílí smáznout dvě vlákna co sem zakládal a asi
nechám smáznout i to poslední o X5. je vidět, že psi štěkaj, ale karavana jde dál... (u)
cort 13.04.2011 21:42:41

bulda> Klobouk dolů, že jsi na straně dobra. :-7
Primitiv 13.04.2011 22:23:29

na podporu Karla si u něj každej koupíme čtyřkolku :-DD
Richard.cz 13.04.2011 22:34:04

cort>Primitiv> A myslíš, že zaplacením baneru získá někdo mandát cpát to co prodává
do všech možných vláken? Pokud bya to tak fungovalo, je to dle mého mínění špatné.

Tak jen pozor, aby tě za tohle odvážné tvrzení nezabanovali za urážku čtyřkolek
dálnovýchodních výrobců.
Richard.cz 13.04.2011 22:45:45

roman62>Teda nerad se zapojuju do nějakých rozmíšek a mimo spřátelené klubovny
nepřispívám.Ale domnívám se, že Karel toho více poradil než naprodával. Fórum
sleduju a mám pocit že obdobné praktiky jsem v minulosti zažil i na jiných fórech. Asi
nemusím připomínat, jak zmíněná fóra postupně dopadla. Jo a jinak teda Karla osobně
neznám, ale rád bych jej poznal.

Pod tohle celé se klidně taky podepíšu... Od karla jsem nic nekoupil a nikdy nejspíš ani
nekoupím, nicméně jeho rady si docela rád přečtu, a pokud se někdy poštěstí, docela
rád bych se s ním někde potkal...
janekx 13.04.2011 22:49:07

tak me napada mozne vysvetleni je taky natlak cinskych prodejcu. odstavte karla jinak
nebudeme davat reklamy. to by se ale karel musel dostat nekomu hodne hluboho mezi
nohy.
Bebri 13.04.2011 23:09:01

Karel mi psal, že může ve svém profilu v komentářích ke čtyřkolkám odpovídat. Tak
pokud by někdo toužil po jeho radách či vlídném slově (písmu) :lol: , můžete použít
tento způsob komunikace. ;-)
Leonardo 13.04.2011 23:41:28

jarda>Ahoj,  budu se cele teto veci venovat koncem tohoto tydne a presne popisu proc
bann dostal. Vse se ale ridi temito pravidly, ktere chceme na foru dodrzovat:
http://www.quadmania.cz/statika/?stid=10  Jarda

Leonardo 13.04.2011 23:41:29

(n) (n) jako v politice...
jarda>Ahoj,  budu se cele teto veci venovat koncem tohoto tydne a presne popisu proc
bann dostal. Vse se ale ridi temito pravidly, ktere chceme na foru dodrzovat:
http://www.quadmania.cz/statika/?stid=10  Jarda
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koncak 14.04.2011 00:02:52

Bebri>Karel mi psal, že může ve svém profilu v komentářích ke čtyřkolkám odpovídat.
Tak pokud by někdo toužil po jeho radách či vlídném slově (písmu) :lol: , můžete
použít tento způsob komunikace. ;-)

 take uz komunikujem. :lol:
Richard.cz 14.04.2011 00:17:05

Richard.cz>Richard.cz>Hm, a je to tu zas... Není tak dlouho, co se SZ nejen četly, ale
dokonce mazaly. Tenkrát k tomu byly tkllivé vysvětlivky že modrátoři nic, že to dělá
robot. Skoro (ale fakt JEN skoro) jsem tomu tenkrát věřil. Pokud jde o Karla - ani já
jsem si nevšiml že by někoho NAPADAL. Naopak toho tu spoustu užitečného napsal,
poradil, pomohl.  Takže prosím aby se tu KONKRÉTNĚ ozval ten, kdo se Karlovými
příspěvky cítí "napaden". To je podle mne jediný způsob jak se dobrat OBJEKTIVNÍ
pravdy.

  Takže potřetí - abych předešel riziku, že to někdo "napadený" přehlédl:  Prosím aby
se tu KONKRÉTNĚ ozval ten, kdo se Karlovými příspěvky cítí "napaden". To je podle
mne jediný způsob jak se dobrat OBJEKTIVNÍ pravdy.

  Zatím nikdo nic...
1Pegas 14.04.2011 06:16:27

Tak jak to tady vlastně chodí. U někoho stačí aby se přimluvil jeden, dal čestný slovo,
že kamarád už bude slušnej, on to stejně nedodržuje a stále na fóru prohání stádo
dobytka, ale moderátoři to "jako" nevidí. Za jiného se tady postaví valná většina
diskutujících na fóru a je to stejně k prdu (chtěl jsem napsat k hovnu, ale to bych
porušil "Etický kodex diskutéra"). Pojďme se teda přesunout na jiné fórum. Jedině tak
lze ukázat, že i jinde to funguje a že by si nás proto měli vážit. Když nebude
návštěvnost webu, nebudou love za reklamu.
Cali 14.04.2011 07:53:20

Pegas já su pro (y)
abul 14.04.2011 07:55:16

Cali> taky
NeedToSpeed 14.04.2011 07:57:05

Tak kde ze si tech uzivatelu vazi vic?
Cali 14.04.2011 07:58:45

NeedToSpeed> eště nevím :o ale tady je to dlouhodobější problém
NeedToSpeed 14.04.2011 08:02:51

Cali> Nespokojenost vyjadrena byla. Odevza neuspokojiva cekam na tip na novou
domovskou stranku kde se vsich nakonec sejdem :-) aby nesla pulka tam a druha
pulka jinam
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Cali 14.04.2011 08:06:40

NeedToSpeed> taky čekám na befel
abul 14.04.2011 08:26:13

Za mně www.quadweb.cz   

  ... a sakra :lol:
Richard.cz 14.04.2011 08:33:10

za mne www.quadclub.cz
marek.sm 14.04.2011 08:41:03

OK du se zaregistrovat do obou.
Cali 14.04.2011 08:45:43

už to šmejdím :-DD
Emouš 14.04.2011 08:51:47

jak poznáte,že vám někdo leze do SZ?
Emouš 14.04.2011 08:53:16

ne,že bych tam měl něco tajného,ale jestli je to tak,tak je to na ranu :[
Miira 14.04.2011 09:29:54

do SZ nikdo neleze protoze tam ani nikdo nema pristup - to je nekonecny. Jeden
placne hovadinu a uz to jede. Jedine co se hlida jsou hromadne zpravy - to hlida ale
server sam - stejne tak jak se hlidaji spamy v emailech - taky ty mejly nikdo necte -
kdo by na to proboha mel cas.  Edit: cely jsem to naprogramoval tak to musim vedet -
pristup k tomu vsemu mam jen ja protoze jsem to vytvoril
red 14.04.2011 10:02:14

"Když se ta vaše banda gangsterů sejde, tak jste horší než báby na trhu".... +o( Podle
mne se to sem hodí. A kdo uhodne z jakého je to filmu má u mne bludišťáka a (y)
LeonKrkon 14.04.2011 10:39:04

red> Pulp Fiction
Cali 14.04.2011 10:41:47

mira> tak odbanuj Karlose
drobec 14.04.2011 11:04:00

LeonKrkon>
Miira 14.04.2011 11:13:13

Cali>mira> tak odbanuj Karlose

nabizi svoje zbozi a zamerne aby prodal tak tem co maji cinu porad opakuje ze maji
kolku ktera se jim bude jen srat a ze jen ty jeho jsou super - kdyz se nebude chovat
jako prodejce tak neni problem.
bulda 14.04.2011 11:16:20

mira> takovejch tady je víc, ale on se za to nestydí, jiní to nabízej rafinovanějc, člověk
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musí bejt fakt slepej aby si toho nevšimnul.... a nebo musí hodně hmouřit oči, že????
česil 14.04.2011 11:23:22

bulda> Můj názor je že Karel pomohl hodně lidem a to že se reje do každého vlákna a
úplně zbytečně jen aby nějakým způsobem shodil jinou značku je věc druhá.takže babo
raď....... :-(
Miira 14.04.2011 11:27:23

bulda>mira> takovejch tady je víc, ale on se za to nestydí, jiní to nabízej rafinovanějc,
člověk musí bejt fakt slepej aby si toho nevšimnul.... a nebo musí hodně hmouřit oči,
že????

kde neni zalobce neni soudce - ja nemam cas na forum moc chodit abych se
zorientoval takze resim jen to, co se ke me dostane.  Jedna vec je rejt do nekoho ze si
blbe vybral protoze jsem takovej a druha protoze chci prodat svoje zbozi. Kdyby karel
nebyl obchodnik tak se to neresilo.
NeedToSpeed 14.04.2011 11:27:44

mira> Jakým způsobem máme tedy nahlašovat jakékoliv inzerce na tomto fóru? A
budou všichni potrestání stejným metrem? BAN na 2 měsíce na příspěvky i SZ?
Můžeme sem klidně hned vložit odkazy na jednotlivé příspěvky ve kterých někdo něco
nabízí.  Sorry ale když se podívám do BAN historie...  Karkatel 12.4.11 - 12.6.11 -- 2
měsíce Tomas-JM 27.12.10 - 21.3.2010 - -8 měsíců nebo kolik == NO BAN Eda - JM
25.2.11 - 21.3.2010 -- -12 měsíců!!! == NO BAN  Nevím co tam proběhlo ale tito lidé
očividně nedostali žádný ban, skončil dříve než začal. Nevadí mi když někde píšou
"přijeďte se podívat k nám, máme skladem za tolik a tolik" co mi vadí je DVOJÍ METR

NeedToSpeed 14.04.2011 11:29:53

mira> kde neni zalobce neni soudce - ja nemam cas na forum moc chodit abych se
zorientoval takze resim jen to, co se ke me dostane. 

 Takže všechny příspěvky kde se někdo z firmy snaží něco propagovat máme hlásít
tobě přes SZ?
bulda 14.04.2011 11:33:04

mira> to co píšeš je sice hezký, ale v podstatě jakejkoliv příspěvek kteréhokoliv
prodejce ve foru, je propagace jeho zboží a tim i prodeje, pak už jde jen o kulturu
vyjadřování. a tvoje argumentace: "kde neni zalobce neni soudce - ja nemam cas na
forum moc chodit abych se zorientoval takze resim jen to, co se ke me dostane" no tak
to promiň, ale tohle by solidní admin neměl pustit na web.
Miira 14.04.2011 11:36:34

je to presne jak pises - to ze se tady malo pohybuje nekdo kdo ma tu "silu" dat
nekomu ban nebo jej upozornit na nevhodne chovani, vyzniva jako dvoji metr a uplne
to chapu.  Zkusim jeste probrat s jardou tema moderator.  O hlaseni zavadnych
prispevku pisu tady: http://www.quadmania...tail/?ft=3123&fid=38
Miira 14.04.2011 11:38:40
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bulda>mira> no tak to promiň, ale tohle by solidní admin neměl pustit na web.

Mam na starosti jeste motorkari.cz a ja se staram primarne o technickou stranku
projektu a bohuzel je k moji smule, ze se dostavam k problematickym zalezitostem
jako prvni protoze pri testovani a programovani na to proste narazim. Moji naplni neni
komunikace s uzivateli, ale delam to protoze mi nekdy vadi ze se lidi ptaji a nemaji
odpovedi.  Edit: bohuzel nemuzu delat vsechno a nektery veci musim predavat jinam
Pedros1 14.04.2011 11:39:58

Děláte tady cenzuru , jak za tvrdé totality!! jsem pro bany, ale ne za názory a a
shazování značek a snažení se prodávat svoje zboží i za podmínek pomlouvání jiných
značek hlavně Čínských, kdyby sis Míro lépe všímal, tak ty značky neshazuje jen Karel,
ale XXX lidí tady na servru jenže hol by jsi musel pořádně otevřít oči !!!! Bany se dávají
všude jinde za neslušné chování na servru tzn. za vulgární vyjadřování sprostou mluvu
a nevhodné sexuální návrhy pokud k tomu nejsou servry určeny. Sakra na co jste
cinkali těma klíčema v té Praze, když se stejně snažíte o to, aby byla svoboda projevu
a názoru potlačena !!!!!Hold kdyby jsi měl dát ban všem co pomlouvají jiné značky tak
by jsi mohl tento servr zavřít !!!!!! Já jsem pro zrušení Banu a vím, že nejsem sám.
marek.sm 14.04.2011 11:42:51

To že napíše, že kolka xx stojí za hovno, neberu jako propagaci jeho obchodu. Pokud
by do každýho příspěvku dával odkaz na svůj web, tak chápu že je to reklama, ale
nevzpomínám si, kdy naposled jsem tu viděl odkaz na jeho stránky. Dostal prostě BAN
na žádost někoho, komu odrazuje zákazníky a ne za to že porušuje pravidla.
bulda 14.04.2011 11:45:54

marek.sm>To že napíše, že kolka xx stojí za hovno, neberu jako propagaci jeho
obchodu. Pokud by do každýho příspěvku dával odkaz na svůj web, tak chápu že je to
reklama, ale nevzpomínám si, kdy naposled jsem tu viděl odkaz na jeho stránky.
Dostal prostě BAN na žádost někoho, komu odrazuje zákazníky a ne za to že porušuje
pravidla.

  taky to tak vidim a nebudu asi sám.
Pedros1 14.04.2011 11:48:54

bulda> hold je to tady asi tvrdá politika a konkurence, takže kdo je pro zrušení
Karlového BANU !!
Miira 14.04.2011 11:49:18

Pedros1>Děláte tady cenzuru , jak za tvrdé totality!! jsem pro bany, ale ne za názory a
a shazování značek a snažení se prodávat svoje zboží i za podmínek pomlouvání jiných
značek hlavně Čínských, kdyby sis Míro lépe všímal, tak ty značky neshazuje jen Karel,
ale XXX lidí tady na servru jenže hol by jsi musel pořádně otevřít oči !!!! Bany se dávají
všude jinde za neslušné chování na servru tzn. za vulgární vyjadřování sprostou mluvu
a nevhodné sexuální návrhy pokud k tomu nejsou servry určeny. Sakra na co jste
cinkali těma klíčema v té Praze, když se stejně snažíte o to, aby byla svoboda projevu
a názoru potlačena !!!!!Hold kdyby jsi měl dát ban všem co pomlouvají jiné značky tak
by jsi mohl tento servr zavřít !!!!!! Já jsem pro zrušení Banu a vím, že nejsem sám.
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  ach jo, porad nepochopeni a pritom jsem to psal tak jasne. Takze jeste jednou s
nazornou ukazkou:  jsem prodejce bmw. chodim na forum o autech a jakmile nekdo
napise ze nevi co za auto tak mu prispecham na pomoc - hele kup si bmw, skodovky se
porad serou........ok bmw je lepsi a kde sehnat levne? a pak uz nasleduje "no prece u
me"  Nebo - koupil jsem si skodovku mam z ni radost..........skodovka se porad sere,
odchazeji ji hrozne prevodovky......prodej a kup si neco jinyho, treba bmw  Jenze
kolika lidem ta skodovka slouzi a jsou spokojeni? no rek bych ze dosti lidem.  Neni tu
zadna totalita za nazor, je to proste PRODEJCE a i tak se chova a to ze mezitim i radi
svym zakaznikum jak co opravit je vec druha.  Edit: a jeste je uplne super kdyz
prispecha prodejce hyundaje a rekne ze bmw i skoda je k ...
česil 14.04.2011 11:53:56

mira> Míro pozor, Karel radil i těm co CA nemají- to se ho musím zastat.Nevím kde jsi
četl že propagoval svůj obchod?Já jsem takový článek neviděl- vždy jen napsal něco v
tom smyslu že přijeď posadím tě na svou mrdku a pak poznáš co je to za
mašinu.nenapsal přijeď. svezeš se a pak ti udělám cenu, to si myslím že je velký
rozdíl......
česil 14.04.2011 11:54:30

Pedros1> Co to tady plácáš za kraviny o totalitě? (n)
Pedros1 14.04.2011 11:54:42

mira> heh BMW je jednoduchá odpověď nebudu to psát jak se to tady ve Slezsku říká
poněvadž by jste tomu polovina nerozuměli, ale přeložím BMW = Budeš Mít Wýdaje 
Stejně jsi nic nepochopil o tom projevu slova co jsem napsal, takže jsi v podstatě
zaujatý a nestranný moderátor.
Pedros1 14.04.2011 11:56:19

česil> pouvažuj a přirovnej nejsi tak mladý, aby jsi to nepamatoval
česil 14.04.2011 12:00:49

Pedros1> Přečti si některé příspěvky od Karla a pochopíš o čem je tady řeč.Já se
nezastávám ani jedné strany ale je třeba se na to koukat s obou stran a né jenom s té
jedné.
Pedros1 14.04.2011 12:06:58

česil> Prosím tě Česťo ukaž mi tady na fórku někoho kdo má jinou kolku ne čínu, že se
nestrefuje do čínských kolek je jich strašně málo a to co jsem napsal je přirovnání.
KINGQUAD 14.04.2011 12:20:47

mira>cort>mira>uvodni prispevek je celkem mimo misu a vyvolaba naprosto
zbytecnou paniku - nikdo do sz neleze a ani v tom banu o tom neni zminka. Kdyby byl
problem SZ tak se da ban na SZ. Aktualne ma karel ban na oboji.  Problem je v tom ze
je to prodejce ktery nabizi svoje produkty a to tady nechceme - forum neni misto pro
delani obchodu a takto by to melo zustat - vic se k tomu vyjadrovat nebudu protoze
neni k cemu.  Co konkrétně je mimo mísu? Já s Karlem mluvil a povídal něco o SZ, po
které přišel ban. ;-) Na fóru nic závadného nevidím. Takže pravda je asi jinde než
píšeš, navíc jedna doplňující otázka. Proč má tedy bqan i na SZ jak píšeš?kdyz nekdo
spamuje, tak typicky dostava ban na SZ - 60 stejnych zprav je spamovani. Konkretne
je mimo misu oznameni ze se ctou SZ - rozdil SZ a spamu jsem uz vysvetloval.
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 :[  Takže když budu chtít něco sdělit kamarádům tak jim to nesmím sdělovat
hromadně ale individuálně?Karel je den z mála kterej má opravdu bohatý zkušenosti s
prodejem kolek.Měl jsem od něj dvě číny a pak i Gryzlinu a až našetřím tak si klidně od
něj koupím i Can Am teda jestli v tý době je bude ještě prodávat.A co mám zkušenost
tak když řekne že je něco mr.ka tak to taky je. A víš co ty moderátore stav se někdy
na moravě dáme řeč,popijeme,pojíme a určitě bude svět zas hezčí ;-)
cort 14.04.2011 12:29:10

mira> Hele, lezení do SZ nechám na vysvětlení Jardovi a zeptám se na jinou věc.  Když
někdo z vlastní zkušenosti o něčem napíše že to je sráč, je to možná pomluva. Když
někdo prodvá sráče a tvrdí o nich, že to sráče nejsou, je to už podvod.  Teď kdo je
horší, jáí bych si jako uživatel řekl, že asi ten který podvádí. Ale dost teorií, proč sem
nikdo nenapsal jak ho konkrétně Kódl urazil?
Miky26 14.04.2011 13:53:36

míra - tvé logické úvahy považuji za opodstatněné a Karel uřčitě dělá to co píšeš.Oproti
tomu to však dělají i jiní prodejci zde a když budeme hledat najdeme zde takovýchto
projevů mnoho. Nikdo neříká,že bys neměl spravovat forum. :-DD  Říkám, že máš dvojí
metr na prodejce zde na foru. (u) (n)
cort 14.04.2011 13:59:47

Miky26> Zdar draku, malé OT, jak se to chová na těch trnech?
Richard.cz 14.04.2011 14:19:34

cort>mira>Když někdo z vlastní zkušenosti o něčem napíše že to je sráč, je to možná
pomluva. Když někdo prodvá sráče a tvrdí o nich, že to sráče nejsou, je to už podvod.

 Bravurně shrnuto. 
...proč sem nikdo nenapsal jak ho konkrétně Kódl urazil?

Já se tu na to ptal už třikrát, a nějak se nikdo nehlásí...
red 14.04.2011 14:21:08

Docela zábava si to tady pročítat. Zatím největší hláška je "... takže jsi v podstatě
zaujatý a nestranný moderátor." :-D :-D :-D :-D  Je to na všech forech stejný...děláš
bordel a pak se oháníš demokracií. Je to tak Český :-) Jinak Já třeba nemám Čínu a
nikomu se nesměju...Možná je to proto, že všecko na tý mý zmrzlině má vytištěno
Made in China
Miira 14.04.2011 14:34:49

cort>pro kazdyho je srac neco jinyho a muzem resit co je to srac. Konkretni priklad
prodeje: http://www.quadmania...id=8&pgr=#goto287061
Richard.cz 14.04.2011 14:36:49

mira>Cali>mira>...nabizi svoje zbozi a zamerne aby prodal tak tem co maji cinu porad
opakuje ze maji kolku ktera se jim bude jen srat a ze jen ty jeho jsou super...

 A konkrétně?
Richard.cz 14.04.2011 14:39:22
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mira>cort>pro kazdyho je srac neco jinyho a muzem resit co je to srac. Konkretni
priklad prodeje: http://www.quadmania...id=8&pgr=#goto287061

Jo, tak na to se myslím hodí "Pro pravdu se každý hněvá nějvíc", ne? Mimochodem -
nějak tam nevidím, že by napadal nějakého uživatele fóra nebo majitele čínské
čtyřkolky...
Miira 14.04.2011 14:41:17

Richard.cz>mira>cort>Jo, tak na to se myslím hodí "Pro pravdu se každý hněvá
nějvíc", ne?

to je mozny, ja bohuzel nevim kde ta pravda je - nejezdim, zkusenosti nemam - jen
resim to co vidim - az budou majitele cinanu do kazdyho kerovat tak budu na strane
druhe
jardin 14.04.2011 14:46:17

mira>cort>pro kazdyho je srac neco jinyho a muzem resit co je to srac. Konkretni
priklad prodeje: http://www.quadmania...id=8&pgr=#goto287061

 Konkrétní příklad prodeje? V tom případě jeden z nás nečte stejný odkaz....
KINGQUAD 14.04.2011 14:48:53

mira>Richard.cz>mira>cort>Jo, tak na to se myslím hodí "Pro pravdu se každý hněvá
nějvíc", ne?to je mozny, ja bohuzel nevim kde ta pravda je - nejezdim, zkusenosti
nemam - jen resim to co vidim - az budou majitele cinanu do kazdyho kerovat tak
budu na strane druhe

  AHA, TAK CO CHCEŠ KAUČOVAT KDYŽ NETUŠÍŠ O ČEM JE ŘEČ !!!
Richard.cz 14.04.2011 14:48:57

mira>Richard.cz>mira>cort>az budou majitele cinanu do kazdyho kerovat tak budu na
strane druhe

A kteří majitelé "nečíňanů" teď do každýho kérujou??? Možná není nutné být "na druhé
straně", třeba by stačilo být nestranný a buď měřit všem stejně, nebo neměřit vůbec.
cort 14.04.2011 14:52:09

mira> A co je na tom konkrétně závadného, že píše holou pravdu? Ono by Tobě a
hlavně Jardovi neuškodilo někdy zajít mezi komunitu čtyřkolkářů a pokecat s nima, aby
jste věděli která bije. Koupit šmejd a pak brečet, že ujsem ušetřil sice pade, ale kilo
jsem dal do oprav asi nikdo nechce. Třeba by jsi potom ani nemusel hledat ve vláknech
zpětně důvod banu a změnil úhled pohledu na věc.   Každopádně pomyslný míč čeká na
Jardově straně a dost uživatelů čeká, jak vykopne...
Pedros1 14.04.2011 14:59:39

red>Docela zábava si to tady pročítat. Zatím největší hláška je "... takže jsi v podstatě
zaujatý a nestranný moderátor." :-D :-D :-D :-D  Je to na všech forech stejný...děláš
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bordel a pak se oháníš demokracií. Je to tak Český :-) Jinak Já třeba nemám Čínu a
nikomu se nesměju...Možná je to proto, že všecko na tý mý zmrzlině má vytištěno
Made in China

  ??? nějak jsem nepobral, jak to myslíš a to že máš na zmrzlině vytištěno Made in
China je normalni :lol: :lol: :lol:, ale to uzž je zase na jinou debatu.
Richard.cz 14.04.2011 15:05:22

KINGQUAD>mira>Richard.cz>mira>cort>ja bohuzel nevim kde ta pravda je -
nejezdim, zkusenosti nemam...  ...AHA, TAK CO CHCEŠ KAUČOVAT KDYŽ NETUŠÍŠ O
ČEM JE ŘEČ !!!

 Předpokládám, že KINGQUAD reagoval na to že nejsi 4kolkář, což mě zarazilo taky, a
něco v tom smyslu jsem původně chtěl napsat taky, nicméně pak jsem se to pokusil
udržet v racionální rovině. V zásadě s tím nicméně souhlasím - obávám se podstatná
část smyslu debat na téma "jaká čtyřkolka ano a jaká ne" ti v důsledku toho uniká. To
není nic pejorativního, tak to prostě je. Čtyřkolky nejsou motorky... Je to pak trochu
(promiň to přirovnání) jako když se desetileté děti baví o sexu. Něco znaj z knížek,
něco z filmů a z internetu, ale praxe je tak nějak o něčem jiném...
red 14.04.2011 15:05:29

Co konkrétně si nepobral?
Miira 14.04.2011 15:13:43

Richard.cz>KINGQUAD>mira>Richard.cz>mira>cort>Je to pak trochu (promiň to
přirovnání) jako když se desetileté děti baví o sexu. Něco znaj z knížek, něco z filmů a
z internetu, ale praxe tak nějak o něčem jiném...

ja se ale nemam s nikym za ukol bavit o ctyrkolkach a rikat jim co maji delat - ja jen
resim to ze prodejce tady nema hajit svuj zajem a je jedno jestli nahodou ma nebo
nema pravdu - proste haji svuj zajem. Vsechno bylo uz napsane a koukam ze se zacina
resit uplne jine veci - takze timto jsem napsal vse co jsem chtel.
Richard.cz 14.04.2011 15:15:53

mira> Skvěle! Tak ještě škrtnout ten BAN, a fertig. My půjdem jezdit na kolkách, ty na
mašině a na tohle můžem zapomenout. To už zní jako plán, ne?
cort 14.04.2011 15:23:11

mira>...ja se ale nemam s nikym za ukol bavit o ctyrkolkach a rikat jim co maji delat -
ja jen resim to ze prodejce tady nema hajit svuj zajem a je jedno jestli nahodou ma
nebo nema pravdu - proste haji svuj zajem. Vsechno bylo uz napsane a koukam ze se
zacina resit uplne jine veci - takze timto jsem napsal vse co jsem chtel.

  No to si krapet protiřečíš. ;-)
KINGQUAD 14.04.2011 15:23:51

Richard.cz>mira> Skvěle! Tak ještě škrtnout ten BAN, a fertig. My půjdem jezdit na
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kolkách, ty na mašině a na tohle můžem zapomenout. To už zní jako plán, ne?

   (y) ;-) :-DD (y)
NeedToSpeed 14.04.2011 15:26:33

mira>cort>pro kazdyho je srac neco jinyho a muzem resit co je to srac. Konkretni
priklad prodeje: http://www.quadmania...9&fid=8&pgr=#goto287 

  to ze nekdoporadi "nekupuj cinske trikilo za 40" neni prodej. Nic nenabizi, ba ani
nezve k sobe do prodejny. To mi prijdou zavadnejsi prispevky co jsem dnes nahlasil. A
jeste dotaz, co znamenali ty bany se zapornou dobou trvani? Vis o tom neco?
jardin 14.04.2011 15:48:38

jardin>mira>cort>pro kazdyho je srac neco jinyho a muzem resit co je to srac.
Konkretni priklad prodeje: http://www.quadmania...id=8&pgr=#goto287061 Konkrétní
příklad prodeje? V tom případě jeden z nás nečte stejný odkaz....

 Miro na jednu stranu do Tebe nechci šít (ty jsi BAN neudělil), ale když ses dal na
obhajobu toho Banu, tak mi zkus odpovědět na mou otázku, kde vidíš ve svém odkazu
konkrétní nabídku prodeje?
Richard.cz 14.04.2011 16:17:16

Mimochodem - kdo kadlovi dal do profilu tu fotku Che???? Profil hýr: 
http://www.quadmania.cz/uzivatel/?uid=82602
cort 14.04.2011 16:22:18

Richard.cz> Sám velký Kódl, prej chystá revoluci...
zmizík_zaks 14.04.2011 16:25:35

Corte prosímtě, až se doberete k nějakému závěru, dej to ve zkrácené verzi do záhlaví,
jsem líný to číst :-$  Děkuji :-D
koncak 14.04.2011 16:30:25

na jednu stranu mirovy nezavidim, nekdo s moderatoru provede nejakou volovinu,
veme roha a dela mrtveho brouka, a mira to musi zehlit.
cort 14.04.2011 16:40:56

zmizík_zaks> Závěr už dávno máme, jde to tu píčou ke zdi.
cort 14.04.2011 16:43:08

koncak> On ten "moderátor" je Mírův šéf.
koncak 14.04.2011 16:48:59

cort>koncak> On ten "moderátor" je Mírův šéf.

  jasne, ja to beru jako vseobecne, neni to poprve cose tu resej veci pres miru,a mira
to nezavinil.
zmizík_zaks 14.04.2011 16:49:52
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cort>zmizík_zaks> Závěr už dávno máme, jde to tu píčou ke zdi.

 Píčou ke zdi je to špatný :lol: (n) :lol:  Chtělo by to změnit na původní "píčou hrdě
vpřed" ;-) (y)
cort 14.04.2011 17:01:49

koncak> Ale od Míry nikdo nic v tomhle vlákně žádnou odpověď původně nechtěl,
otázka směřovala na Jardu. Mírovo zapojení je jen a pouze jeho vlastní iniciativa.
cort 14.04.2011 17:26:25

NeedToSpeed>mira> Jakým způsobem máme tedy nahlašovat jakékoliv inzerce na
tomto fóru? A budou všichni potrestání stejným metrem? BAN na 2 měsíce na
příspěvky i SZ? Můžeme sem klidně hned vložit odkazy na jednotlivé příspěvky ve
kterých někdo něco nabízí.  Sorry ale když se podívám do BAN historie...  Karkatel
12.4.11 - 12.6.11 -- 2 měsíce Tomas-JM 27.12.10 - 21.3.2010 - -8 měsíců nebo kolik
== NO BAN Eda - JM 25.2.11 - 21.3.2010 -- -12 měsíců!!! == NO BAN  Nevím co tam
proběhlo ale tito lidé očividně nedostali žádný ban, skončil dříve než začal. Nevadí mi
když někde píšou "přijeďte se podívat k nám, máme skladem za tolik a tolik" co mi vadí
je DVOJÍ METR

  Ze zvědavosti jsem dnes koukl na nástěnku a co nevidím, opravná data. Neříkám že
jsem kdoví jak chytrej, ale taky nejsem úplnej debil. Než odejdu definitivně na jistý
web, počkám si na Jardovo vysvětlení, začíná mě zajímat čím dál víc...
NeedToSpeed 14.04.2011 17:30:12

cort> Neprehlidl ses? Ja tam ty zaporne bany vidim porad
cort 14.04.2011 17:39:17

NeedToSpeed> Máš recht a já se omlouvám.Celkem mě zmátly ty data 2010 a 2011
Vs. konec a začátek banu. Je to holt zapeklité. :-(
Richard.cz 14.04.2011 19:08:06

cort> No je videt, ze jsme z toho uz "ponekud unaveni" vsichni. Miru nevyjimaje... Asi
by to chtelo navrkat stroje a vyrazit se nekam odreagovat...
pumix 14.04.2011 19:35:17

SZ už má volný, tak ještě pomalu odbokovat příspěvky- ono to snad nějak vyšumí...
jinak další kolku díky reklamě QM koupím tu jebku z Tišnova... pusťe toho mexikánce
zpátky...
Superbobo75 14.04.2011 19:51:23

pumix> :-DD
větvičkář_Rox 14.04.2011 19:59:44

sem tu nebyl a nechci to číst - už je Kadel z lochu? :-P
Miky26 14.04.2011 20:11:20

Takže pokud jsem to dobře pochopil.Tak abych pomohl moderátorům tohoto fora měřit
stejným metrem.Měl bych jakoukoliv inzerci či nabídku služeb uživatelem s firemní
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nálepkou nahlásit moderátorovi a on pak udělí za to BAN. Beru to jako skvělý návod
jak potlačit některé tlaky prodejců. B-) Díky za radu :-DD
větvičkář_Rox 14.04.2011 20:23:07

Miky26> Mikky, rozum! Ta kedlubna co Ti vyrašila na krku se nechá použít líp :-DD
Richard.cz 14.04.2011 20:58:14

Roxteedy> Hele, to vypadá, že Mikyho vulgárně napadáš, zesměšňuješ či ponižuješ! To
není správné a Mirek Dušín by to neudělal!!!! A bůhví jestli to není proto že jezdí na
Japonci! Víš jak tohle končívá, ne?
Superbobo75 14.04.2011 21:05:26

Richard.cz>Roxteedy> Hele, to vypadá, že Mikyho vulgárně napadáš, zesměšňuješ či
ponižuješ! To není správné a Mirek Dušín by to neudělal!!!! A bůhví jestli to není proto
že jezdí na Japonci! Víš jak tohle končívá, ne?

  Neměli bychom ho pro jistotu nahlásit? Bonzovat se nemá, ale hlásit se to musí :lol:
:-D
Miky26 14.04.2011 21:14:58

Roxteedy>Miky26> Mikky, rozum! Ta kedlubna co Ti vyrašila na krku se nechá použít
líp :-DD

 Mám tohle forum rád hodně mi pomohlo a změnilo můj přístup ke 4kolkám, potkal
jsem nové kamarády atd.Ale nejsem uplnej debil.Prostě když napíše někdo,že čínská
kolka je sračka tak vím, že má 100% pravdu a za tím názorem si stojím. Takže je mi
jedno jestli to napíše prodejce, nebo Bohouš vod krav.Stejně tak vím,že can am je díky
tomu prošpikování elektrikou taky pěkná hajsavka, včetně těch jeho posranej kostí co
se lámou jako papír a věčným spadávání do nouzáku,protože ta debilní řídící jednotka
furt něco ochraňuje.Polárka má věčně v prdeli řemen atd.každá má prostě něco.Tohle
si,ale přece umí z vláken každej vydedukovat sám.Tak proč do řiti do toho zasahovat
nějakejma banama.Petr taky furt vychvaluje ty jeho upravený číňany,ok jsou o české
nápady a české materiály při montáži lepší.Každej kdo na něm jel a každej kdo s kým v
partě stroje JM jezdili ví co má za problémy.Tak to prostě je, ale nesnáším když mě
bude krmit kecama o kvalitě když ví,že to není pravda.tohle forum je od toho abychom
si řekli o problémech a uměli je odstranit svépomocí,když výrobce nemá zájem je
odstranit.Prostě pokecáme navzájem si poradíme,vylepšíme atd. Nic víc nechci a
nečekám.Bany za skrytou reklamu či prodej mi příjdou ujeté a k ničemu. Mírovi
poradím aby se podíval sem www.mrk.cz tam je stonásobek lidí než tady a každý
zadavatel vlákna si jej řídí sám a dává i ban.Pak v tom vídím smysl a
nestrannost.Moderátor zasahuje pouze u nevhodně zvoleného tématu(něco ve stylu už
jste něco živého přejeli)
Richard.cz 14.04.2011 21:17:06

Superbobo75> No uvažuju o tom. Koneckonců v novinách se píše, že v Čechách je to
(už zase) skoro národní sport, tak abych nevybočoval. Protože to by pro změnu mohl
někdo nabonzovat mě... A už Havel říkal, že v Čechách má každej svýho
Bretschneidera...
Richard.cz 14.04.2011 21:20:53
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Miky26> Jojo, i pod tohle se klidně podepíšu. Teda skoro. Ty kecy o kenemu bych
smáznul, cítím se vulgárně napaden, zesměšněn, a, moment, ano, dokonce ponížen!!!
Takže doživotní banán!
větvičkář_Rox 14.04.2011 22:00:22

Miky, jo - v principu máš pravdu (y) Já to myslel tak, že tady sme se postavili za Kadla
všicí - i my majitelé čínských jebek, co tak haní (y) Tak nic nevyřešíš tim, že budeš dál
přidávat na agresi a sám se staneš bonzákem (y)
Miky26 14.04.2011 22:06:12

Richard.cz>Miky26> Jojo, i pod tohle se klidně podepíšu. Teda skoro. Ty kecy o
kenemu bych smáznul, cítím se vulgárně napaden, zesměšněn, a, moment, ano,
dokonce ponížen!!! Takže doživotní banán!

 jo a u kenemu jsem ještě zapomněl na tlumiče co rádi tečou a na zamrzající
elektronické připínání předku v zimě a když chceš vymněnit pojistku tak abys rozebral
celej předek kolky. A víš co je průser nevymejšlím si tohle všecko se přihodilo na
našich vyjíždkách u renegádů.Ale všichni majitelé říkali,že za to svezení to stojí :-DD Jo
a na vláknech o těch mexikáncích se to taky dočteš a navíc si tam i tyhle problémy
připouští a uznají,že jsou a hledají řešení B-) .To u gladů nehrozí. :´-(
větvičkář_Rox 14.04.2011 22:09:46

Miky26> Teď kecáš! Taky se radíme a hledáme řešení. Jenže se tam vždycky vobjeví
nějakej pitomec, co začne prudit že sme idioti když jezdíme číny... Nemyslíš si, že to
votravuje? Spousta kluků mi pak osobně řekla, že radši nic nepíše... Tak kde to sme? :[
cort 14.04.2011 22:30:55

Když tak přemejšlím, jé vůl měl po odchodu Matěje kejvnout na Mírovu nabídku stát se
moderátorem. To by jste teprve zažili teror a bezpráví.
maartinek 14.04.2011 22:33:42

mě taky nikdo nic nenabídl :-D
abul 15.04.2011 06:22:58

Roxteedy> Jenže Roxteedy, takovej rejpal se objeví i ve vlákně o amerických nebo
japonských strojích. Rozdíl jse v tom, jak to ty lidi berou. Buďto se tomu zasmějou a
mávnou nad tím rukou nebo vyletí jak čert z krabičky a začnou prskat něco o tom, že
to není v duchu Suzuki (CF Moto nebo jiný jebky). To je jako by měli mindrák ze svých
mašin. Přitom všichni víme, že jebky jsou víceméně všechny stroje, každej má svý
mouchy. Jde jen o to nevydávat hovno za bochník chleba aneb nazývat věci pravými
jmény. Pro uklidnění situace bych navrhoval zavést univerzální název "Jebka", jako
označení jakékoli kolky :lol: a pod trestem propadnutí hrdlem (moderátorovi) zakázat
slova profesionální, rekreační a taky všechny superlativy :lol:
NeedToSpeed 15.04.2011 07:23:07

abul> Jako jsou si rovni a rovnejsi, budou i lepsi a horsi jebky. Je proste fakt ze se tu
neozval nikdo koho by napadal. Nebyl sem vlozen link kde by se vicekrat ( jednou to
neni trestne jak jsem se vcera dozvedel) pokousel neco primo sam prodat. Takze tahle
pohadka o spatnem Karlovi byla trochu vykonstruovana asi.   Jsem zvedavej co nam to
tu ten Jarda napise.... Je patek a s nim konec tydne! Vcera byl lognutej ale nic nam
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nenapsal. Asi jen vedl vysetrovani a pripravoval dukazy
fernet 15.04.2011 08:30:42

Proč se do číňanů pořád kua navážíte?  1.není čína jako čína tak nepaušalizovat prosím
2.Já jí mám a na moje ježdění je až moc dobrá a z toho plyne,že houby víš na co ji
budoucí majitel chce.Tvrdím že na normální ježdění terénem je dobrá,na
bahnění,skloky,cross a rasovačku bude asi lepší japonec nepo CA s fošnou strčenou do
rámu. 3.Podívej se,kde jsou číňaní dneska.Doporučuji navštívit Peking a zejména "ptačí
hnízdo" - pro neználky to je olymp.stadion nebo si to vygůgli a pak zjistíš,jak daleko
jsou číňani v technologiích obecně.  Jo a Karel mě sral už dlouho tím svým podbízením.
 
Miky26>Roxteedy>Miky26> Mikky, rozum! Ta kedlubna co Ti vyrašila na krku se nechá
použít líp :-DD Mám tohle forum rád hodně mi pomohlo a změnilo můj přístup ke
4kolkám, potkal jsem nové kamarády atd.Ale nejsem uplnej debil.Prostě když napíše
někdo,že čínská kolka je sračka tak vím, že má 100% pravdu a za tím názorem si
stojím. Takže je mi jedno jestli to napíše prodejce, nebo Bohouš vod krav.Stejně tak
vím,že can am je díky tomu prošpikování elektrikou taky pěkná hajsavka, včetně těch
jeho posranej kostí co se lámou jako papír a věčným spadávání do nouzáku,protože ta
debilní řídící jednotka furt něco ochraňuje.Polárka má věčně v prdeli řemen atd.každá
má prostě něco.Tohle si,ale přece umí z vláken každej vydedukovat sám.Tak proč do
řiti do toho zasahovat nějakejma banama.Petr taky furt vychvaluje ty jeho upravený
číňany,ok jsou o české nápady a české materiály při montáži lepší.Každej kdo na něm
jel a každej kdo s kým v partě stroje JM jezdili ví co má za problémy.Tak to prostě je,
ale nesnáším když mě bude krmit kecama o kvalitě když ví,že to není pravda.tohle
forum je od toho abychom si řekli o problémech a uměli je odstranit svépomocí,když
výrobce nemá zájem je odstranit.Prostě pokecáme navzájem si poradíme,vylepšíme
atd. Nic víc nechci a nečekám.Bany za skrytou reklamu či prodej mi příjdou ujeté a k
ničemu. Mírovi poradím aby se podíval sem www.mrk.cz tam je stonásobek lidí než
tady a každý zadavatel vlákna si jej řídí sám a dává i ban.Pak v tom vídím smysl a
nestrannost.Moderátor zasahuje pouze u nevhodně zvoleného tématu(něco ve stylu už
jste něco živého přejeli)

koncak 15.04.2011 10:04:57

fernet> nezlobse na me ale je videt ze stoho mas mindrak, dit je sumak kdo co
sedla.ale ty to beres osobne,este par samonasiracich osob co to videj stejne a vznikaj
stoho hadky. to zese opcas nekdo nekoho popichne je celkem normalni a neni duvod to
tak prozivat.
Eda-JM 15.04.2011 10:14:59

NeedToSpeed> ač se nikdy k ničemu nevyjadřuji, tak v tomto případě pozor! Araiovi
jsem psal ve středu toto: Dobrý den. Chci se jen zeptat, z jakého důvodu jsem uveden
na nástěnce v sekci "banovaných" uživatelů. Za prvé, dle nástěnky jsem dostal ban
hned v den, kdy jsem se registroval a za druhé, což je podstatnější, jsem uveden, že
jsem nazýval jiného uživatele podvodníkem. Nic jsem krom jednoho založeného tématu
a jednoho příspěvku do tohoto tématu nikdy na QM nepsal, tudíž nechápu, proč jsem
tam uveden. Tímto Vás žádám o odstranění mého nicku z tohoto seznamu. To že mám
nick s koncovkou JM a jsem z JM snad neznámená, že automaticky sdílím vše s
ostatními JM...I když v tomto případě by se můj názor o mnohé nelišil... Předem děkuji
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za vyřízení.
NeedToSpeed 15.04.2011 10:37:31

Eda-JM> Já tu vůbec nerozebírám že bys něco ty, nebo někdo jiný udělal. Já nevím co
kde vzniklo za situaci a je mi to celkem putna jak jistě chápeš. Já chtěl jen od adminů
vědět co znamenají ony záporné bany...  Vůbec to nemělo být namířeno proti tobě, jen
jsem tam viděl 3 stejné bany s hodně zvlíštní dobou trvání tak jsem chtěl vědět co to
má být ;-)   Pokud jsi BAN dostal za kolektivní vinu tak další (n) pro QM Ale třeba to
má rozumné vysvětlení a časem ho tu někdo z adminů napíše
fernet 15.04.2011 10:55:52

Bohužel ve většině je to tak,že se serou do majitelů činskejch kolek majitelé "lepších"
značek.  To je to co mě sere.Žádnej mindrák nemám a tak se na tebe nezlobim.Jen si
projeď fora o Gladovi a fora o CA a zjistíš,kdo tady furt do koho reje.Nejsem zastánce
nějakýho kastování a vždycky jsem tvrdil že je to nejvíc o lidech.Ale proč se musím
dívat,jak mi furt někdo podsouvá,že to co mám je krám,když jsem s tím co mám
spokojenej.Je to můj mazlík,dal jsem za něj svý těžce vydřený prachy a poslední co
chci slyšet,že jsem koupil krám.Byly to moje prachy a koupil jsem to co jsem koupit
chtěl.jsem spokojenej a finito.  
koncak>fernet> nezlobse na me ale je videt ze stoho mas mindrak, dit je sumak kdo
co sedla.ale ty to beres osobne,este par samonasiracich osob co to videj stejne a
vznikaj stoho hadky. to zese opcas nekdo nekoho popichne je celkem normalni a neni
duvod to tak prozivat.

NeedToSpeed 15.04.2011 11:01:12

fernet> Pokud máš takovejhle přístup a víš že jsi koupil dobře a víš že jsi spokojenej,
proč se necháš rozčilovat něčim jinym? To bejvaj reakce na lidi co píšou o tom že jim
něco nejde nebo nefunguje nebo prostě maj nějakej problém se svou asijskou kolkou...
myslim že se moc často nestává že by někdo napsal jak je hrozně s něčim spokojenej a
přišla mu odpověď "no vidíš jaká je to sra*ka"
Eda-JM 15.04.2011 11:02:01

NeedToSpeed> mě "pobavilo", že jsem se registroval a ihned dostal ban :), to je
zvláštní. Jelikož bany nesleduju, tak jsem si toho všiml až tento týden. Ihned jsem tedy
psal moderátorovi o vysvětlení. Tak uvidím, co mi přijde za odpověď :).
Katyna 15.04.2011 11:02:10

,,,Pokud jsi BAN dostal za kolektivní vinu tak další pro QM,,,  Jesli ono to nebude
stejnou IP
Eda-JM 15.04.2011 11:11:13

Katyna> to samozřejmě logicky být může, ale nick je jiný, osoba jiná, příspěvek ode
mě žádný :). Mě je to ve výsledku jedno, jen nechci, abych byl veden v seznamu za
něco, co jsem prostě nepsal...
fernet 15.04.2011 11:12:08

No výsledkem takových keců po čase u mě bylo,že jsem jim začal i věřit a s nedůvěrou
jsem čekal,kdy mě ta moje kolka někde nechá. A tak je to doteď,i když mě nikdy nikde
nenechala.  Když si koupíš škodovku a soused co má audinu ti bude říkat,že sis měl
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připlatit a koupit audinu nebo mergla a bude to mlýt furt do kola,tě nechá klidným? ;-) 
 
NeedToSpeed>fernet> Pokud máš takovejhle přístup a víš že jsi koupil dobře a víš že
jsi spokojenej, proč se necháš rozčilovat něčim jinym? To bejvaj reakce na lidi co píšou
o tom že jim něco nejde nebo nefunguje nebo prostě maj nějakej problém se svou
asijskou kolkou... myslim že se moc často nestává že by někdo napsal jak je hrozně s
něčim spokojenej a přišla mu odpověď "no vidíš jaká je to sra*ka"

drobec 15.04.2011 11:17:51

trochu OT ale ako nekdo ziska nalepku obchod? tym ze bude ponukat produkty? ci ako?
nejako tomu nechapem. chapem proc nemaju obchodnici vkladat odkazy na svoje weby
do vlaken ale tomu znackovaniu nechapem
cort 15.04.2011 11:23:09

fernet> Málo pružíš v kolenou, moji kámoši závoděj na LTR a to je keců na TGB - ale
vždy jde o srandu. To samý máme s Kódlem, on mě říká že mám čínskou mrdku a já
jemu že je garážovej prodejce. A když napíše že CA je kvalitou od většiny značek jinde,
tak snad nikoho neuráží.
NeedToSpeed 15.04.2011 11:25:19

fernet> Pokud mu dám na dálnici na prdel se škodárnou tak budu úplně v klidu (on
bude mít třeba audi A1 a já budu mít oktávku RSo nebo suberba 4x4 s tim
osmiválcem). Nicméně také jsem sedlal Linhaie, Glada a musím říct že AC je opravdu
skok kupředu. Rozdíl tam prostě je a popírat ho nemá cenu. A to říkám jako člověk
který si vyzkoušel všechny 3 stroje. Také jsem jel na dlouhém outlanderu a to bylo
zase ještě někde jinde. Každý jezdíme na tom na co aktuálně dosáhnem...
větvičkář_Rox 15.04.2011 14:38:49

Fernet, souhlasim s Tebou. Mně taky nesedí tenhle styl humoru, kdy se lidi urážeji. Mně
to teda moc srandovní nepřijde (n)  Vysočině zdar a Kamenici zvlášť :-DD
cort 15.04.2011 15:57:58

Eda-JM> To že mám nick s koncovkou JM a jsem z JM snad neznámená, že
automaticky sdílím vše s ostatními JM...I když v tomto případě by se můj názor o
mnohé nelišil... Předem děkuji za vyřízení.

  Ceny nákupu vašich "strojů" trochu znám a dle úryvku z bible "kdo jsi bez vinny, hoď
kamenem" se dovolím domnívat, že ani ve Stránčicích by moc kamenů nelétalo...
Eda-JM 15.04.2011 16:10:47

cort> poněkud nechápu tuto poznámku na můj příspěvek. A znovu zdůrazňuji, že jsem
se nikdy k žádným uživatelům nevyjadřoval...
cort 15.04.2011 16:22:15

Eda-JM> Nikdy jsi se k uživatelům nevyjadřoval, ale dnes ano.   "To že mám nick s
koncovkou JM a jsem z JM snad neznámená, že automaticky sdílím vše s ostatními
JM...I když v tomto případě by se můj názor o mnohé nelišil..."  Mě to jako vyjadřování
přijde, celkem i jako pomluva. ;-)
Eda-JM 15.04.2011 16:35:14
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cort> ale ale...cituješ mou SZ psanou moderátorovi, nikde jsem nikdy nic nepsal a co si
myslím je moje věc...nech zaujatost jinde. Šlo o to, že jsem byl uveden v ban
seznamu, kde jsem neměl co dělat.
cort 15.04.2011 16:44:08

Eda, na nějakou zaujatost dlabu, jen reaguji na to co čtu. ;-)
Eda-JM 15.04.2011 16:53:09

cort> Hm, přesně tyhle poznámky jsou důvodem, proč se k ničemu nevyjadřuji...
SMAZANO 15.04.2011 17:00:16

(s) (s) (s) (s) Tohle neni facebook... (s) (s) (s) (s)  O cem je tady rec?? Muj nazor je ze
mnoho poviku pro nic. Ja mit tohle forum tak by tady byl jen jeden clovek.. JAAA...
:lol: :lol: :lol: :lol: :lol: :lol:  Bude vikend tak vyprat hadry a umejt kolku a sup do
bahna po sedacku...   (y) (y) (y) (y) (y) (y)
cort 15.04.2011 17:11:44

Eda-JM> No ale to je podstata komunikace, prostě zákon akce a reakce jak to nazval
nebožtík Newton.  LTCar> Máš recht, na fejsbuku nepoužívají cenzuru a bany
nepohodlných uživatelů.
cort 15.04.2011 19:24:30

Tak hodina pokročila a přesto že je konec týdne, slibované vysvětlení od "moderátora"
Jardy stále nikde. Začínám tudíž věřit, že tu někdo o důvodu Karlova banu lhal.
Miky26 15.04.2011 19:42:46

fernet> trošku si to nepochopil.Mně vůbec nevadí jakou máš kolku,neřeším jestli jezdíš
na číně, nebo mexické jebce či japonci.Jezdíme v partě s Dinli,Glad,Centhor,KQ,Polárka
Grizzly i linhaj a nemám s tím problém.Jsou to kolky jako každá jiná. Mám pouze zvyk
nazývat věci pravým jménem a nemám rád takový ty kecy o profesionální čtyřkolce v
kvalitě srovnatelné s jPN a USA.Když každej zkušenější 4kolkář ví, že je to lež jako
věž.To mi opravdu vadí.Např.plasty na číňanech v zimně praskaj jen otřením o větev,
protože používají jiný typ plastu.Všichni to ví a proto nebudu tvrdit,že je to jinak stejně
jako zatopený světla u 530 JM a chcípnutí Lihaje 260 při průjezdu vodou nad kotníky.A
takhle můžu pokračovat u jakékoliv značky. Takže nazývejme věci pravým jménem.
Kodl se tu čepejří úspěchy v Quadmaratonu stejně jako to nedávno dělal Petr s jeho
neporazitelným strojem a ono ejhle je to v pilotovi.
zmizík_zaks 15.04.2011 22:58:41

cort>Eda-JM> No ale to je podstata komunikace, prostě zákon akce a reakce jak to
nazval nebožtík Newton.  LTCar> Máš recht, na fejsbuku nepoužívají cenzuru a bany
nepohodlných uživatelů.

 Sir Newton.
Richard.cz 15.04.2011 23:05:33

zmizík_zaks> ackoliv sir, presto neboztik...
větvičkář_Rox 15.04.2011 23:19:45

Miky26> Já nevim, asi sem idiot. Ale prostě v každym Tvym příspěvku čtu "číny sou
sračky, tak už to chlapi pochopte a bude klid". Odmítám! Užívej si japíka a nás nech
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bejt, ju? Já myslim, že se o sebe postaráme dobře (y) A pak bude klid (y)  Je tak,
Fernet? :-P
zmizík_zaks 15.04.2011 23:20:25

Richard.cz>zmizík_zaks> ackoliv sir, presto neboztik...

 Ano, bohužel...
abul 16.04.2011 08:32:30

Roxteedy> 
Já nevim, asi sem idiot.

  Ano
hesin1 16.04.2011 08:48:20

Tak máme sobotu,vysvětlení prktik QM žádné,asi si musejí moderátoři dát nějakou K9
nebo K12,aby se svorně domluvili,jak lhát stejně!Jinak pokud to jisté diskutující
potěší,beru svou jebku mexickou jedu se prohnat ve společnosti jebek
čínskejch,protože mi je fakt fuk,kdo do koho kde ryje. :lol: :lol: :lol: :lol: :lol: :lol: :lol:
:lol:
Dzejar 16.04.2011 09:28:31

přes 270 příspěvků k tomuto tématu a vysvětlení nikde...?! To Vám vážená redakce tak
záleží na svých čtenářích, že nedokážete ani odpovědět? Mám teď na mysli konkrétně
toho pana Moderátora Jardu.  A nebo sem jen tak na skok jednou měsíčně zaskočí,
někomu rozdá banány a zase jde? Podle profilu byl dnes ráno přítomný, proč nedokáže
odpovědět? To mu za to nestojíme???
HESP 16.04.2011 10:53:45

Dzejar > A kam bys šel ? Quadmania.cz patří mezi největší portály o čtyřkolkách a lidé
už jsou zvyklí navštěvovat tyto stránky. Jen se podívej kolik jsem chodí uživatelů, kolik
jich tady je registrovaných. Jim nezáleží na čtenářích, protože ví že když 20 uživatelů
smaže své účty na QM tak během dvou týdnu se dalších nových 20 uživatelů zase
registruje. Je to koloběh. Podle mě se už důvod banu nedozvíte. Napětí na tomto
vlákně už polevilo a vše se nechá ještě pár dní vyšumit a bude klid. PAK UŽ SI NIKDO
NA BAN NEVZPOMENETE :-( Je to blbé, ale děje se to všude...
Dzejar 16.04.2011 11:02:06

HESP> tak to je přesně to "čecháčství" který tak nesnáším. Oni mi na hlavě štípou
dříví, ale co mohli by mi na ní i srát, to nějak vydržím. Je to v nás, přes 300 utlačování
různými diktaturami, není se čemu divit. Buďme trochu hrdí ne? Když se někomu děje
bezpráví a nemůže se bránit, tak se na to budeme jenom koukat? citace:  "K vítězství
zla stačí, aby dobří lidé seděli se založenýma rukama". Edmund Burke
Dzejar 16.04.2011 11:02:17

sem se zase nasral... (n)
HESP 16.04.2011 11:09:19

Dzejar > ale, když si všimneš tak s tím nic neuděláš. Jak si sám napsal. Je tu přes 270
příspěvků a dozvěděli jste se něco z takového množství ? Jarda slíbil, že koncem týdne
se téhle věci bude věnovat a konec týdne už je a odpověď nikde. Myslíš, že ve 21hod si
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Jarda sedne k PC a vysvětlí vám to ? Řekne vám důvod banu ? Myslím, že ne. :-|
Dzejar 16.04.2011 11:20:54

HESP> Tak určitě by to při nejmenším byla slušnost. Karel tady nedělal nic jiného než
třeba borci z východu Prahy. Prostě by mě zajímalo a zajímá, proč se zde každému
měří dvojím metrem. To je vše.
HESP 16.04.2011 11:30:03

Dzejar > Tak držím palce, aby se to vyřešilo (y) :-) a aby Karlovy ten ban brzo skončil
:-)
Richard.cz 16.04.2011 13:10:02

Dzejar>HESP> "K vítězství zla stačí, aby dobří lidé seděli se založenýma rukama".
Edmund Burke

Ano, s tím bouřlivě souhlasím, a taky se podle toho řídím. Určitě nemám žádný
"mesiášský komplex", nicméně jsem přesvědčen, že pak si nikdo nemůže stěžovat, že
má takový osud, jaký mu by přidělen. A ještě se řídím podle tohoto: "Kdo zlu nebrání,
sám se zlem stává

".
cort 16.04.2011 13:18:05

Když tu používáte citáty, možná by se hodila část od Samuela Johnse "A raději se
občas nechat oklamat než nikdy nikomu nevěřit." No a jelikož slovo ctí muže, tak věřím
že "moderátor" Jarda myslel konec kalendářního týdne. Ono se myslím i povídá, že ten
kdo seje vítr sklízí bouři.
Richard.cz 16.04.2011 14:15:38

Miky26>fernet> trošku si to nepochopil.Mně vůbec nevadí jakou máš kolku,neřeším
jestli jezdíš na číně, nebo mexické jebce či japonci.Jezdíme v partě s
Dinli,Glad,Centhor,KQ,Polárka Grizzly i linhaj a nemám s tím problém.Jsou to kolky
jako každá jiná....

Jsem přesvědčený že chápu jak to ve svých příspěvcích myslíš - v tonhle i v tom
předchozím, a v zásadě s tím opravdu souhlasím. Doufám, že z mé předchozí reakce na
tvůj první příspěvek bylo posznat, že je to nadsázka a vtip. Bohužel, jak jsi jistě
zaregistroval, ne každý to tak bere, a občas někdo reaguje poněkud přehnaně. Je to
sice škoda, a le je to holt tak... Takže za mně - klidně se "navážej" do mýho
outlandera, mě to nevadí, vím jak to myslíš, v něčem ti dám i za pravdu, v něčem zase
ne... A těm, kterým to vadí, těm to radši nezkoušej vysvětlovat, asi je to marný...
Richard.cz 16.04.2011 14:18:17

cort> Jo, taky souhlasím... Anebo z Hamleta: Být velký, znamená nebouřit se bez
příčiny. Ale třeba o nicku se bít, když čest je v sázce. V tomhle případě by to bylo: "o
nick se bít", ne?
NeedToSpeed 16.04.2011 14:44:37

No Jarda má (ze své pozice "bosse") asi na starosti lepší věci než se s**t s uživatelema
QM a vysvětlit svůj neodůvodnitelný ban. Možná sem tak často chodí a prohledává
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kompletní historii Karlových příspěvků aby si něco našel... ale pokud vyhrabe půl roku
starý příspěvek a bude se tím snažit odůvodnit nynější ban tak to asi bude ještě
smutnější než když nenapíše nic. Zkrátka (n) (n) (n) (n)
palo7 16.04.2011 20:33:17

moderátor Jarda může s fleku do české politiky, určitě by se tam se svým jednáním
nestratil :-D tady je jeho jednání (n)
drobec 16.04.2011 20:47:19

povim len jedno: JE TO SMUTNE!!!!!!!!!!!!!!
jarda 17.04.2011 07:53:13

Ahoj,  takze jsem se konecne dostal k vysvetleni banu pro Kartkarla. Nebudu reagovat
na vsechny prispevky, ktere zde ve foru byly napsane, ale vyberu napr: "neodpovis
hned a mas dva dny volno" - kdo vi, jak to funguje v internetove redakci pochopi, ze
casu je opravdu malo navic ted v sezone, kdy se pro vas snazime vymyslet dalsi
clanky, souteze a jine zajimavosti. Prijdte se podivat k nam do redakce na Vrbovu ulici
19 v Praze 4, radi vas privitame a muzete se presvedcit, jak redakce funguje.  Dalsi:
"vyznam slova soukroma zprava" - do soukromych zprav nikdo z adminu nechodi a
necte. Vzdyt by to bylo casove neresitelne vsechno precist a neni ani duvod. Kdyz ale
nekdo posle 50 spamu (at uz ve forme reklamy, ruznych upoutavek na komercni akce,
slevy apod), nas system toto zaregistruje a smaze. Na nasem sesterskem webu
Motorkari.cz tyto hromadne zpravy zasly az tak do extremu, ze podnikavi obchodnici si
pridali do pratel vsechny svoje cilove zakazniky - napriklad majitele vsech Suzuki SV
650 a nasledne je spamovali nabidkami na servis, dily apod.  Proc Kartkarel dostal ban:
Odpoved je jednoducha - skodil foru. Neustale nam do emailovych schranek chodilo
upozorneni od NOVYCH uzivatelu fora, ze jim Kartkarel podsouva sve nabidky na
ctyrkolky. Vybral jsem priklad, kde se novy uzivatel pta, jakou vybrat ctyrkolku do
urciteho limitu. Reakce Kartkarla byla: "chces jezdit, nebo tlacit?" - z pozice prodejce
ctyrkolek je toto nepripustne a mel by se temto nabidkam vyvarovat. Priklad fora:  

 http://www.quadmania...etail/?ft=3229&fid=8  Nemam nic proti firmam, kteri ve foru
radi SVYM zakaznikum. Priklad: mam ctyrkolku Can-Am, napisu problem do fora.
Odpovi mi Kartkarel a problem se mnou vyresi. To stejne plati pro JM, TGB, Kymco,
Polaris a dalsi... Nemam problem, aby se ve foru resily tyto dotazy, ale kdyz prodejce
radi novemu uzivateli a zakaznikovi je to proste nabidka a ve foru to nechceme. 
Dalsim duvodem jsou neustale vyhrocene diskuse firma vs firma. Kartkarel neustale
svymi ironickymi prispevky nekoho urazel, uz se to nedalo cist a opet nam prisla rada
upozorneni od nasich uzivatelu, ze forum jsou jen hadky a urazky.   

 http://www.quadmania...id=3&p=25#goto308786  Ban pro Kartkarla jsem zmenil na
konec dubna a verim, ze se spolu domluvime a diskuse nebude tak vyhrocena, jako
byla nyni. Nasi snahou ve foru je pratelska atmosfera. Staci k tomu jen velmi malo -
chovat se slusne a ohleduplne vuci ostatnim.  Diky za pochopeni. Jarda
abul 17.04.2011 09:09:13

jarda> Ahoj Jardo, zeptám se Tě. Varovali jste Karla? To by obnášelo jeden mail.
Myslím, že pročítáním jeho příspěvků jste toho času nad tímhle "hříšným pyšníkem"
strávili daleko víc. Stačilo by něco jako: Ještě jedna podobná zpráva a na Quadmanii
máš po žížalkách.  Můžeš namítnout, je to dospělej chlap, podmínky četl, tak jakýpak
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varování. Jenže stejně jako Karel rýpou i jiní prodejci a banováni nejsou, alespoň jsem
to nezaznamenal.  Prostě mě to Tvoje vysvětlení moc nepřesvědčilo.   P.S. Kdo že si to
stěžoval?
cort 17.04.2011 09:39:50

Jardo, to si robíš řiť? Je polovina dubna a ty sem hodíš screen z ledna? Jinak souhlas s
Abdulem, to jsou argumenty poněkud chabé, něco jak když Standa Grossů vysvětloval,
kde vzal prachy. A ono to je té kauze vůbec hodně podobné, každej tenkrát čul že to je
levárna, ovšem pravdu se nikdo nikdy nedozvěděl. Nu což, tvůj web, tvůj hrad...
bulda 17.04.2011 10:31:58

jarda> (n) (n) (n) (n) (n) (n) (n) (n)   dost slabý, nepřesvědčils mě.
NeedToSpeed 17.04.2011 10:37:00

Jarda> Kladně hodnotím zkrácení doby banu. Beru to tak že jste potřebovali někoho na
kom ukážete jak to tu bude chodit a nebude chodit a že stejná pravidla se tedy nyní
budou tvrdě vyžadovat pro všech firmách. Že je tohle takový precedens. (stejně mi
nepřijde že toho udělal tolik ale to už je věc názoru) Tak doufám že se nemýlím.
Haasan 17.04.2011 11:38:22

To jsou věci :´-( osobně bych povyhazoval ty uživatele kteří si stěžuji adminum kvůli
takové hlouposti,pokud je to ovšem pravda,zdá se mi to totiž neuvěřitelné aby si někdo
stěžoval když mu karel něco vnucoval !stačí na to přece nereagovat a kdyby to
nestačilo tak ho pošlu do P....e a je to tak by to mělo mezi chlapama chodit ne
politikařit za zády a "bonzovat"! Osobně si ale myslím že je to účelový argument
Admina Jardy,který teď už asi tuší že přestřelil a nechal se "zalobovat" ostatními
uživateli,Firmami,kteří tady na QM masivně inzerují "sound of money" a kterým asi
vadil i Karel.Karel totiž asi moc neinzeroval myslím za peníze tak proč mu nedát ban
ale jak je vidět byla to chyba!fórum především tvoří lidé všechen ten "ansábl" kolem je
tu kvůli nám všechny ty firmy redakce admini a podobně a takhle by to mělo být bany
by se neměly rozdávat jen tak bez varování.Je smutné že už to tady je především o
penězích a peníze byly ten hlavní důvod proč Karel dostal Ban.
Dzejar 17.04.2011 12:50:07

souhlasím s Cortem, proč jsou print screeny staré přes čtvrt roku? Za sebe říkám,
vysvětlení mě moc nedalo a mám k tomu všemu ještě větší nedůvěru
cort 17.04.2011 13:02:20

Dzejar> Opět mě napadá jedno přísloví: "Kdo chce psa být, ten najde si hůl".
hesin1 17.04.2011 13:22:02

Takže to dopadlo přesně tak jak jsem čekal,hledali,hledali a nic nenašli........tak ho
aspoň zavřeli +o( +o( +o(  Jo je jaro a "někdo" asi potřebujne zvýšit prodej svých
strojů,je to opravdu nenápadné,nejlepší je na čas uklidit a umlčit kritika-prodejce :lol:
:lol: :lol: :lol: :lol: :lol:   Bělorusko-náš vzor :´-( :´-( :´-( :´-( :´-(
jarda58 17.04.2011 13:30:04

Tak takové vysvětlení je TRAPNÉ,používat věci z ledna-proč se to neřešilo v lednu.Jardo
TO NENÍ FÉR (n) (n) (n)
HESP 17.04.2011 14:07:23

V lednu se to stalo a v dubnu svolali valnou hromadu a rozhodli :-D
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Michall 17.04.2011 18:53:03

Roxteedy.... Já nevim, asi sem idiot. Ale prostě v každym Tvym příspěvku čtu "číny sou
sračky, tak už to chlapi pochopte a bude klid". Odmítám! Užívej si japíka a nás nech
bejt, ju? Já myslim, že se o sebe postaráme dobře (y) A pak bude klid (y)............. O
vás ale přece nejde,vy se postaráte(musíte) dobře ale potencíonální zájemce kterej
vybírá novej stroj(jakékoliv značky) by měl o něm vědet vše!!!!
jardin 17.04.2011 19:55:17

Jardo! U mě nejsi chlap! Takhle trapně se vymlouvat! Argumenty veškeré žádné! Za
mě (n)
caprighia 17.04.2011 20:14:42

Mohlo by mi to být celkem jedno, pokecat s kámošema radši dhodím jinam a sem lezu
víceméně do vláken o Linhajích a Polarisech, ale nedá mi to : a) screeny staré b) i
kdyby nebyly, tak nějakou reklamu ani sprosté napadání tam nevidím (to je tu mnoho
jiných horších) c) Karel radil i majitelům jiných značek, než CA, mnohdy i těm opravdu
low endovým (značkám) d) i já s ním mněl před časem výměnu názorů - vyřešili jsme
to nakonec přátelsky v SZ e) jsem rád, když mi tu občas prodejce poradí, nebo
nabídne, že díl má - naopak to vítám, ať je to JM,  Duscha, Pamus, KartKarel atd. Že
mezi nimi bude vždy nějaká řevnivost, je jasné.  f) soudný člověk se nenechá nalákat
na koupi jakékoliv kolky po nějakém píspěvku prodejce, určitě chvíli   sleduje, čte,
vybírá - a vybere dle sebe a své kapsy. g) zaracha na tři měsíce, to je skoro jak za
vraždu h) možná, že nabídkou svezení na jeté "jebce mexické" vezme pár zákazníků
jiným prodejcům - opravdu   tolik, aby to mělo statistický význam ? i) neplatí sice
bannery, ale každou kolku co prodával, inzeroval nejspíš placeně na bazaru  Nemám od
něj nic, ještě jsem ho naživo neviděl a nejsem zaujatý ani proti čínám (mám) ani proti
amíkům (mám). Takže si myslím, že to bylo solidní přestřelení.
pumix 17.04.2011 20:28:58

caprighia> nemáš japonce, tak mlč :-D :-D :-D ale jinak je tu tu jak když si koupím
blesk a tohle tu drží QM nad vodou, já sám sem chodím jen pro ten bulvár....
caprighia 17.04.2011 20:31:04

Japonce koupím příště, dvě kolky je málo, i tak se stane, že nemám na čem jet :-P
Richard.cz 18.04.2011 00:36:08

abul>jarda> P.S. Kdo že si to stěžoval?

No, já se ptal třikrát a nic... Takže je to považuju celé za přísně účelové ve stylu kdo
chce kadla bít, ten si vlákno najde... Jak už napsali mnozí přede mnou - i mně je
naprosto fuk na čem kdo jezdí. Považuju za fér, když mají možnost se dozvědět nejen
jak co opravit u kolky co už mají, ale taky dostat informace PŘED nákupem kolky a
vědět tak co od své kolky můžu čekat, když si jí koupěj.  A dávat za TOHLE bany mi
přijde malicherný.
pumix 18.04.2011 18:34:23

a je po aféře... po čase se zapomene :o :o :o
jardin 18.04.2011 20:00:11
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Myslím, že tu trochu "smradu" zůstane .....
cort 19.04.2011 19:51:58

Nerad vidím, když téma do kterého lid vložil energii, zapadá. Jardo to fakt nemáš koule
na to, aby jsi řekl pravdu?
bulda 19.04.2011 20:33:26

cort> to je o ničem, Jarda má máslo na hlavě a hlavu v písku (n)
Seess 19.04.2011 20:33:43

cort> Mrtvé nebude- jedna dobrá zpráva za pár dní tu máme snad opět kódla a třeba
nám o tom popovídá a jedna špatná zpráva - tak jak lid na tomhle vlákně i já dávám
palec dolů Jardovi (n)
pumix 19.04.2011 20:50:17

cort> víš že moc se nemusíme, ale taky tě koukám sere situace tady...
pumix 19.04.2011 20:52:25

 http://www.quadmania...tail/?ft=3581&fid=34
cort 19.04.2011 21:02:04

pumix> Já Tě můžu, jen v některých názorech se asi neshodneme... Jinak situace zde
mě je volná, jen některé rozličné postupy u určitých jedinců mi vrtají hlavou. Jako by
jsme si tu nebyli všichni rovni.
pumix 19.04.2011 21:15:27

cort> nejsme... černá a bílá a hádej kdo vítězí??? no dle tvých příspěvků na novinkách
to asi znáš (y) (y) (y)
Bahňák 19.04.2011 21:17:17

ilustrační vídeo :lol: :lol:  za pravdu se každý zlobí
cort 19.04.2011 21:30:09

pumix> Na novinkách nemám ani registraci, to je můj otec.
mrtvolka 20.04.2011 11:54:24

Zajímavé vlákno ...   Za mně osobně mně Karel dost leze na nervy s tím že si někdo
založí vlákno typicky s informacemi o nějakém stroji a druhý příspěvek je Karel s
ojetým CA které je lepší lepší lepší ... vlákno se rozplizne a zadavatel se dozví hovno ..
a z toho se tu stal kolorit který řadu lidí zcela otrávil ...   nevím co se stalo že dostal
ban atd... ale když se tu Kadel maluje takhle růžově tak nelze nenapsat že zde
proběhla řada vláken ve kterých se tazatel ptal na porovnání strojů v ceně kolem 80
000 a vážil výhody nevýhody dostupného a ve finále se dočetl že ty taiwany jsou
sračky , čína to samé a ať si koupí CA ze skotska ...   není blbej takže to dělá šikovně a
dává si pozor co napíše důvod pro ban ale nevidím nadáváme si vždy v SZ :D
PK-WELD 20.04.2011 22:05:41

mrtvolka>Zajímavé vlákno ...   Za mně osobně mně Karel dost leze na nervy s tím že
si někdo založí vlákno typicky s informacemi o nějakém stroji a druhý příspěvek je
Karel s ojetým CA které je lepší lepší lepší ... vlákno se rozplizne a zadavatel se dozví
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hovno .. a z toho se tu stal kolorit který řadu lidí zcela otrávil ...   nevím co se stalo že
dostal ban atd... ale když se tu Kadel maluje takhle růžově tak nelze nenapsat že zde
proběhla řada vláken ve kterých se tazatel ptal na porovnání strojů v ceně kolem 80
000 a vážil výhody nevýhody dostupného a ve finále se dočetl že ty taiwany jsou
sračky , čína to samé a ať si koupí CA ze skotska ...   není blbej takže to dělá šikovně a
dává si pozor co napíše důvod pro ban ale nevidím nadáváme si vždy v SZ :D

konečně někdo napsal něco trefného, je to tak, Karel je všude a rejpe, no a jak vidno
najendou od tohoto příspěvku je klid, že by ostatní také věděli že je tomu tak?? :lol:
Dzejar 20.04.2011 22:33:22

Dinlicenthor> tady nejde o Karlovo rýpání ale o to, že se tu měří dvojím metrem. To je
princip tohoto vlákna...
cort 20.04.2011 22:37:26

Dinlicenthor> Počkej, nejsi ten tlučhuba co psal o tuzingu Dinly? Jinak hoši doporučuji
jen jedno, zahodit komplexy a nahodit konkrétní odkaz. Píšu to z pozice majitele číny,
ne proto že mě Karel k svátku dá tři dromedáry mírně jeté šejkem v důchodu. ;-) ;-)
Richard.cz 21.04.2011 02:44:59

Dinlicenthor>mrtvolka>konečně někdo napsal něco trefného, je to tak, Karel je všude
a rejpe, no a jak vidno najendou od tohoto příspěvku je klid, že by ostatní také věděli
že je tomu tak??

Nebo možná všichni už NAPSALI co chtěli. Takže chceš-li znát jejich názory, zkus v
tomto vlákně nejen PSÁT ale také ČÍST...
PK-WELD 21.04.2011 07:48:03

Richard.cz>Dinlicenthor>mrtvolka>konečně někdo napsal něco trefného, je to tak,
Karel je všude a rejpe, no a jak vidno najendou od tohoto příspěvku je klid, že by
ostatní také věděli že je tomu tak??Nebo možná všichni už NAPSALI co chtěli. Takže
chceš-li znát jejich názory, zkus v tomto vlákně nejen PSÁT ale také ČÍST...

to je také možné :-DD
bars 21.04.2011 12:21:40

Dejme tomu, že Karel porušil pravidla... v tom případě mi ale ná nástěnce pár nicků
chybí :
martinur 21.04.2011 12:24:25

bars>Dejme tomu, že Karel porušil pravidla... v tom případě mi ale ná nástěnce pár
nicků chybí :

 Souhlasím. Co na to moderátoři majitel?
drobec 21.04.2011 12:29:04

martinur> kedze ma vlakno uz 11 stran a cez 300 prispevkou tak s celej konverzacie
mozes uz zistit co na to oni: NIC /slusne povedane/
martinur 21.04.2011 12:30:56

Stránka 41/64
03.03.2026 11:15:50

Motorkáři.cz



Význam slova soukromá zpráva na quadmania.cz
https://www.quadmania.cz/forum-detail/?ft=3561&fid=30

drobec> Nyní již zdaleka nejde jen o tohle vlákno. Jde o dvojí metr moderátorů při
posuzování příspěvků uživatelů.
maartinek 21.04.2011 12:51:02

Hm, to je fakt zajímavý. Tak dlouhý článek si Jardo napsal, ale konkrétní urážka nebo
rada typu "kup si stroj od mě" nikde. A rada typu "kup si Can-Am" přeci není reklama...
jestli pak oni stěžovatelé s nově založenými účty nejsou prodejci čín, hm?  Pokud také
dobře vidím, tak asi jediný, kdo vyloženě nesouhlasí s Karlovými postupy je mrtvolka.
Mrtvolko, tys psal někdy adminům nějakou stížnost? Pokud ano, bylo na ni nějak
reagováno? Také tu už žádný moderátor neodpověděl, zdali byl Karel na své prohřešky
napřed upozorněn upozorněn, a zdali na ně reagoval. Resp. takový příspěvek měl být
přeci podle pravidel smazán.  Rád bych také konečně viděl v pravidlech ty řádky, kde
se mluví o banování za to či ono. Smazání nevhodného příspěvku budiž, ale o banu ani
slovo.
martinur 21.04.2011 12:55:25

maartinek> K problému existuje i jiné vlákno. 
http://www.quadmania...tail/?ft=3581&fid=34
drobec 21.04.2011 12:57:20

martinur> to je mne jasne - citam aj stare vlakna a co je tam za bordelu od nadavok
po reklamy a nikdo nic - ja tez nadavam - asi ako kazdy - ale urazit som urazil len
jedneho tu - provokatera - ale potom som to zmazal /vychladol som/ a zhodnotil ze mi
za to nestoji ale mas pravdu - dvojmeter tu je
mrtvolka 21.04.2011 19:13:32

maartinek>Mrtvolko, tys psal někdy adminům nějakou stížnost? Pokud ano, bylo na ni
nějak reagováno? .

  Já jsem s Karlem měl několikrát diskuzi na téma které jsem zmínil a to v různých
vláknech a bylo to před pár měsíci páčto sem už skoro nechodím. co se aktuálního
problému týká tak jsem jasně napsal že nevím o co jde .. a taky jsem kadla neřešil s
adminem tohoto fóra ... řešili jsme to s karlem v SZ jak jsem uvedl a vždy jsme si to
vyříkali... proč má aktuálně ban nemám tucha a tak nemůžu soudit jeho adekvátnost
..jen jsem reagoval na jeho nebe vzetí tím že tak horký to nevidím a občas pěkně sere
:lol:   jinak bych to tu moc neprožíval ... fórum někdo provozuje / financuje ten určuje
pravidla a komu se to nelíbí ať jde jinam kde jsou pravidla jiná můžou odejít všichni
zatím se tak nestalo i když se tu lezlo do SZ a za jejich obsah dával ban atd.. ...  tak to
vidím já ale můj názor není důležitý a nebude většinový... já si myslím že když si
otevřu hospodu a bude tam chodit někdo kdo mně sere tak bych měl mít právo ho
vyhodit aniž bych se musel složitě dohadovat o důvodech ... totéž pokud někomu
pronajmu byt .. pozvu si ho na návštěvu ... vyhodit z práce atd..... a všechno by mělo
být o dvou stranách ... takže pokud někdo nelezl do SZ což je v rozporu se zákonem
tak asi nevidím problém .... stejně tak může zítra někdo vykopnout mně protože
administruju jiný fórum atd... takovej už je holt život a život je boj ...  jsme lidé s
různými názory a různými povahami ... souhlasím ale že zde proběhla řada akcí plná
osobních invektiv urážek atd. a co jsem byl u toho tak Karel se ničeho takového
nedopustil ..  apropo taky jsem typ co říká co si myslí a určitě je mraky lidí který jsem
nasral :) principiálně jsou různé názory na věc zcela přirozené ...   Který vlákno bylo to
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kritický ? a ta konkrétní věc za kterou to tedy bylo ?
jarda58 21.04.2011 19:34:36

Na quadmánii je to jak v našem státe.Někdo si může dělat co chce,někoho
zavřou,někdo má vždy pravdu,někdo je nepostižitelnej a ve vedení i vládě je spousta
BLBŮ (n)
mihcal 21.04.2011 21:09:21

mrtvolka napsal> ....tak to vidím já ale můj názor není důležitý a nebude většinový...
já si myslím že když si otevřu hospodu a bude tam chodit někdo kdo mně sere tak bych
měl mít právo ho vyhodit aniž bych se musel složitě dohadovat o důvodech ... totéž
pokud někomu pronajmu byt .. pozvu si ho na návštěvu ... vyhodit z práce atd..... a
všechno by mělo být o dvou stranách ... takže pokud někdo nelezl do SZ což je v
rozporu se zákonem tak asi nevidím problém .... stejně tak může zítra někdo
vykopnout mně protože administruju jiný fórum atd... takovej už je holt život a život je
boj ... jarda58> A proč jsi tady ty?
Richard.cz 21.04.2011 21:47:24

mrtvolka>maartinek>Který vlákno bylo to kritický ? a ta konkrétní věc za kterou to
tedy bylo ?

Ted jsi uderi hrebicek na hlavicku, to tu prave nejak nevime. Jen obecne kydy. Tak
pokud to zjistis, dej vedet!
cort 21.04.2011 22:06:39

Tohle je jako u blbejch na dvorku. Takže pro ty co nečtou vše, Karel dostal v půlce
dubna banán za to co udělal v lednu? Nebo ho dostal za nabídku k projížďce ten den, a
jelikož byl určité firmě nepohodldnej, byl odstřihlej. Přitom stačilo jedno rozumné
vysvětlení a tohle vlákno nemuselo bejt tak obsáhlé. ;-)
mrtvolka 21.04.2011 22:24:06

to je skoro konspirační teorie :-D
FIGURA 21.04.2011 22:25:18

maartinek>Hm, to je fakt zajímavý. Tak dlouhý článek si Jardo napsal, ale konkrétní
urážka nebo rada typu "kup si stroj od mě" nikde. A rada typu "kup si Can-Am" přeci
není reklama... jestli pak oni stěžovatelé s nově založenými účty nejsou prodejci čín,
hm?  Pokud také dobře vidím, tak asi jediný, kdo vyloženě nesouhlasí s Karlovými
postupy je mrtvolka. Mrtvolko, tys psal někdy adminům nějakou stížnost? Pokud ano,
bylo na ni nějak reagováno? Také tu už žádný moderátor neodpověděl, zdali byl Karel
na své prohřešky napřed upozorněn upozorněn, a zdali na ně reagoval. Resp. takový
příspěvek měl být přeci podle pravidel smazán.  Rád bych také konečně viděl v
pravidlech ty řádky, kde se mluví o banování za to či ono. Smazání nevhodného
příspěvku budiž, ale o banu ani slovo.

  Taky to tak vidím, až na to, že mrtvolka si asi

 nestěžoval (s)   mrtvolkova administrace jiného vebu mě odradila od jeho
návštěvnosti. Nic mi nikdy neudělal, ale prostě to tak mám. Možná je to jeho názory na
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jeho kolku vzhledem k ostatním kolkám. Taky jsem nevěděl co koupit a peněz moc
nebylo - prodejce který měl vše (Čína vrsz. zbytek říkal - "vem ji, ale zítra nevracej").
Už 3 roky jsem rád za jeho rady. Pořád zde někdo mluví o napadání. Co je napadání?
Snad ne rada od bývalého majitele profi kolky "jsem rád že je pryč?????" Založil jsem
téma "Je tu někdo????" a přiznal se jen Bond :lol:   Navíc je můj kyd úplně mimo.
Nesouvisí s nadpisem SZ   Jen ještě jednou děkuju prodejcům jako je Karel, i když u
Karla ani u prodejce co radil ( a dobře ) jsem nenakoupil :-DD
hesin1 21.04.2011 22:30:06

Dyť je celá tahle debata o hov.ě,moderátoři hodili mrtvý brouky a tím jen dali najevo
všem zúčastněným,jak na ně zvysoka ser.u.Takže,jak už jsem psal,ten váš etickej
kodex si strčte do prd.le a modlete se,aby vám tu vůbec někdo inzeroval,když tu máte
ty zástupy spokojenejch čtenářů :[ :[ :[ :[
cort 21.04.2011 22:30:51

mrtvolka> A co konkrétně je ta teorie?
mrtvolka 21.04.2011 23:20:25

cort>mrtvolka> A co konkrétně je ta teorie?

  já nevím ztrácím se v těch jinotajích . třeba to odstřihnutí proto že byl nějaké firmě
nepohodlnej ... to je prostě dost zásadní obvinění ... fakt jsem asi naivní ale myslím že
takhle by místní moderátor asi neuvažoval ale třeba se pletu ... chybí tu ta
konkrétnost..  figura> mrtvolka si fakt nestěžoval ... jestli tady někdo hledá viníka tak
je mně líto ale v tomhle prsty nemám :lol: nemyslím si že jsem ten koho by zdejší
moderátoři poslouchali co mají a nemají dělat :)  na druhou stranu když jsem reagoval
že s Karlem v něčem fakt nesouhlasím věděl jsem že oponovat není snadné ... prostě
jsou věci ve kterých s někým nesouhlasím ale napsal bych to sem než abych domlouval
bany atd :D
cort 21.04.2011 23:40:54

mrtvolka> Zkus číst, je tu vše napsáno ve vlákně. Jenže by jsi asi musel chtít, pane
administrátore. Ale že jsem charakter tak ti to srnu do jedné věty. Provozovatel webu
nehraje podle sebou psaných pravidel. ;-) ;-)
mrtvolka 21.04.2011 23:45:31

cort>mrtvolka> Zkus číst, je tu vše napsáno ve vlákně. Jenže by jsi asi musel chtít,
pane administrátore. Ale že jsem charakter tak ti to srnu do jedné věty. Provozovatel
webu nehraje podle sebou psaných pravidel. ;-) ;-)

  ty jsi taky pan administrátor ;-) už povol corte ... no stres nemusíš pořád kousat :-DD
fakt jsem nepročelt všechny vlákna od ledna do dubna :-D a jako zakladatel vlákna jsi
asi nejfundovanější tedy asi víš přesně co se stalo. já jsem jistotu že to bylo za nějakou
SZ atp. zatím nezískal ani to nemůžu vyvrátit.. a to oslovení ... docela zbytečný
nemyslíš ?  výše jsem v podstatě neřekl nic jiného než někteří ostatní zde tedy že s
karlem v něčem nesouhlasím ale že jsem nebyl svědkem napadání a že nevím o ničem
proč by měl mít ban a ptal jsem se po původu..  prdím tady na to to je fakt pořád to
stejné ... omlouvám se že jsem se vložil ... už to neudělám budu hodnej :-D ještě by
mně tady někdo roztrhal občanku :-$
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Richard.cz 22.04.2011 00:05:35

mrtvolka>cort>mrtvolka> fakt jsem nepročelt všechny vlákna od ledna do dubna

Promiň, ale takhle to vypadá, když prostě někdo NECHCE rozumět. Sice dělá jako že jo,
ale ve skutečnosti ne. Přečti si TOHLE vlákno, a je to. Nebo jsi začal dělat ředitele a
potřebuješ "manažerské shrnutí"???
mrtvolka 22.04.2011 00:32:44

#316 --- důvod pro ban ale nevidím   #329 --- proč má aktuálně ban nemám tucha /
Který vlákno bylo to kritický ? a ta konkrétní věc za kterou to tedy bylo ?  #338 ---
chybí tu ta konkrétnost..  #348 --- já jsem jistotu že to bylo za nějakou SZ atp. zatím
nezískal ani to nemůžu vyvrátit  #340 --- jsem nebyl svědkem napadání a že nevím o
ničem proč by měl mít ban a ptal jsem se po původu  kurňa já nevím kde jsme ve
sporu ? přečetl jsem si i vyjádření moderátora k tomu co vadí ... a uvedl jsem stejně
jako někteří předchozí zde že mně to taky občas Karel leze na nervy, ale že nevidím
důvod pro ban ... a že jsem zde byl svědkem daleko horších akcí u jiných..  píšu že
jsem nečetl všechna vlákna ve kterých se karel zůčastnil nemohu tedy soudit zda nejde
o nějakou špičku která začala někdy dřív atd... tady asi není černá a bílá proto máš
pravděpodobně pocit že moje stanovisko není betonově jednobarevné ...
kanker 22.04.2011 16:18:28

Zdar všichni. Y nedostatku času jsem toto vlákno dočetl pouze po stranu 5, ale vyplývá
z toho pro mne jedno: SVOBODU PRO KARLA !!!!! (y) (y) (y)
KINGQUAD 22.04.2011 22:14:23

kanker>Zdar všichni. Y nedostatku času jsem toto vlákno dočetl pouze po stranu 5, ale
vyplývá z toho pro mne jedno: SVOBODU PRO KARLA !!!!! (y) (y) (y)

Přidávám se ke KANKEROVI
hesin1 24.04.2011 23:13:54

?????????????????????????????????????????????????????????????????????????????????
???????????????
drobec 25.04.2011 08:28:41

mrtvolka> píšu že jsem nečetl všechna vlákna ve kterých se karel zůčastnil nemohu
tedy soudit zda nejde o nějakou špičku která začala někdy dřív atd... 

  KAREL JE VSADE :-P ;-) /teda teraz ne ale inak ano/ B-) :-D
cort 25.04.2011 23:58:02

Nechci být nějak dotěrný, ale jelikož jsem zvědavý tak se Jardo ptám znova. Proč Kódl
dostal skutečně ban?
Richard.cz 26.04.2011 15:40:25

cort>Nechci být nějak dotěrný, ale jelikož jsem zvědavý tak se Jardo ptám znova. Proč
Kódl dostal skutečně ban?
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K tomu dotazu se připojuji. Zatím jsem si nevšiml ničeho, co by se dalo považovat za
relevantní odpověď...
hesin1 26.04.2011 16:31:27

????????????????????????????????????????????????????????????????????????????????
(u) (u)
cort 29.04.2011 18:12:50

Tak za pár hodin nám Kódla pustěj a my se ani nedovíme za co nám ho zavřely
(ypsilon je použit záměrně). Smutný Shakespeare...
Richard.cz 29.04.2011 18:26:27

cort> Třeba byl mezitím s Karlem veden nějaký proces, a on nám pak odtajní detaily z
mnohatisícistránkového obvinění s mnoha a mnoha konkrétními a adresnými zločiny, z
nichž byl usvědčen!
cort 29.04.2011 18:37:07

Richard.cz> No, co vím tak "proces" (spíš dialog) veden byl, ale odtajněný asi nebude.
:-|
Richard.cz 29.04.2011 18:42:34

cort> No jo. Tak snad se za archivy otevřou za nějakých těch obligátních padesát let, a
já se tomu na obláčku zasměju...
cort 30.04.2011 00:13:16

Richard.cz> ...a na Jaroslava dopadne trest boží a spravedlivý, jako na Polednovou...
cort 30.04.2011 12:43:40

Vítej zpět, disidente.
Kartkarel 30.04.2011 12:44:49

Děkuji za uvítání!!! :-P
cort 30.04.2011 12:47:40

No a teď nám řekni jak to všechno bylo, mluv za nás!
Kartkarel 30.04.2011 12:53:39

nevím nic víc, než tady napsal Jarda...jeho web, jeho pravidla, jeho business...
Pedros1 30.04.2011 13:20:34

Kartkarel> no vitej aspoň bude zase sranda :lol: :lol: :lol:
Richard.cz 02.05.2011 01:00:55

Kartkarel> Ahoj Karle, taky tě vítám zpět z exilu! Sice tě neznám, ale třeba se někdy
zadaří. Nechystáš se například na Quadrant?
Kartkarel 02.05.2011 10:31:16

Richard.cz> ahoj, děkuji za uvítání! Ano budu na Quadrantu, akorát nevím jestli na
jebce 500 nebo 400...
Kartkarel 02.05.2011 10:39:09

Smutná zpráva:  Vážení přátelé, od včerejšího večera není mezi námi na Quadmanii
zakladatel tohoto vlákna Cort. V jedné včerejší diskuzi si vyměnil několik ostřejších
příspěvků se svým spoludiskutujícím a moderátor je oba poslal na pět dnů do
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polepšovny!  Je vidět, že se přiostřuje nejenom boj proti teroristům ale i boj o to
ukázat, kdo je na QM pánem. Bohužel v tomto případě mi uniká, proč nebyl vybanován
i Ledva, který se do této diskuze rovněž zapojil a urážkami rovněž nešetřil...
abul 02.05.2011 10:51:30

Kartkarel>  
Bohužel v tomto případě mi uniká, proč nebyl vybanován i Ledva, který se do této
diskuze rovněž zapojil a urážkami rovněž nešetřil... 

  To byla řečnická otázka, co? :lol:  Z Corta se holt asi nikdy nepospou prachy a taky
nebečí stejně jako zbytek stáda, takže je to velice jednoduchý a bezproblémový ho
odstavit.  ...jdu blejt velebnosti (u)
Miira 02.05.2011 11:02:45

Ledva se zapojil, ale nejdřív příspěvky schovával a dával přednost "nekonfliktu"  abul>
a co říkáš těm co jsou ve vězení - taky chudáci co nechtěli dělat to co stádo - prostě
jen tak nekonflikně žít? Když ti uříznu nohu a ty mě budeš při tom sprostě nadávat =
jdem sedět oba protože ses toho taky zůčastnil - dobrá logika
Kartkarel 02.05.2011 11:08:12

mira> ale Ledva taky nadával...neboli urážel... ale holt měl jiný metr...  No Miro, a není
to tady celkem humorné???  Opět se omlouvám všem, koho by mohla moje slova nějak
ranit a doufám, že nebudou brána jako polmluva či skrytá reklama... Polepšený Karel
B-)
Miira 02.05.2011 11:12:03

jojo provokuj a omlouvej se - se divím že nemáš nic lepšího na práci. Takovouhle
pracovní náplň bych chtěl mít taky (y)
Kartkarel 02.05.2011 11:20:07

mira> počkej, doufám že to nechápeš jako porušení pravidel fóra, neboť tomu já se
úzkostlivě vyhýbám! ;-) Když ale přemýšlím o tvém příspěvku, cítím se
uražen....naznačuješ tím patrně, že jsem flákač a marním čas na internetu... a to vidím
tak, že mě očerňuje a považuji to za nepodloženou pomluvu....  Co nám o tom říkají
pravidla fóra???
Kartkarel 02.05.2011 11:20:49

Tady mi přišla zvuková pohlednice z polepšovny: 
Miira 02.05.2011 11:26:44

Kartkarel>mira> Když ale přemýšlím o tvém příspěvku, cítím se uražen....naznačuješ
tím patrně, že jsem flákač a marním čas na internetu... a to vidím tak, že mě očerňuje
a považuji to za nepodloženou pomluvu....  Co nám o tom říkají pravidla fóra???

 kazdy se venuje tomu co mu neco prinasi - jeste jsem nevidel silnicare ktery prave
stavi silnici aby okopaval zahon s bramborami :) Pravidla rikaji ze si kazdy ve sve
pracovni dobe muze delat co chce
abul 02.05.2011 11:49:32

mira>  
abul> a co říkáš těm co jsou ve vězení - taky chudáci co nechtěli dělat to co stádo -
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prostě jen tak nekonflikně žít? Když ti uříznu nohu a ty mě budeš při tom sprostě
nadávat = jdem sedět oba protože ses toho taky zůčastnil - dobrá logika 

  Trochu jsi to celý nepochopil. Proč srovnáváš corta s krimošema? Stádem byla
myšlena většina, která zastává řčení "účel světí prostředky". Jinými slovy, když mám
čtyřkolku, je v pořádku, když rozprasím kdejakej potok, louku nebo pole. Proti tomuhle
se cort několikrát postavil a vždycky pochodil stejně - utloukli ho čepicema. Přeneslo se
to i do sporu, o akcích, který pořádá Ledva a cort. Ledva toho šikovně využil a přiklonil
na svou stranu většinu (možná). Jestlipak dostal BAN i ten teeneager, kterej nadával
cortovi do zmrdů, aby se uvedl jako drsňák? Pokud dobře čtu, tak Ledvův příspěvek o
tom, jak je cort zamindrákovanej, tam pořád je, zatímco cort dostal BAN.
Kartkarel 02.05.2011 12:01:21

mira> proč jsi na vedlejším vláknu (Can-am) porušil sám pravidla, označil jsi mě
bezdůvodně mimo jiné za manipulátora! Toto tvrzení mě uráží, je neodůvodnitelné a
odporuje pravidlům fóra. Měl bys mít ban za porušení pravidel!!! Místo toho jsi raději
smazal celou stránku příspěvků aniž by k tomu byl důvod - jednalo se o věcnou diskuzi
o problematice čtyřkolek Can-am!!! (n) (n) (n)
Miira 02.05.2011 12:37:58

pravidla jsem neporusil - jen jsem reagoval na tvoje tvrzeni se se rozdavaji bany za
pravdu - staci kdyz nebudes sirit pomluvy - pak cekej to same.
abul 02.05.2011 13:01:21

cort je rebel!!! ...  ... a jednoho zesměšnil :lol: :lol:    tak se na to vybodněte a ten ban
mu smázněte
1Pegas 02.05.2011 15:12:09

mira> Já se za Corta přimlouvám, zruš mu BAN. U jiného, co používal mnohem sprostčí
slova stačila přímluva kamaráda a bylo všechno OK. Já tedy činím to samé, a chci
milost pro Corta.
drobec 02.05.2011 15:25:03

1Pegas> nechcem ti to kazit ale za karla sa tiez prihovarali viaceri - na zopar stran a co
s toho bolo - prd makovy takze necakaj nic extra /som zvedavi ci aj ti co onanovali v
tom zmazanom vlakne od denisy ohladom XMR dostali ban - tolko sprostych vyrazov a
narazok na jednom mieste tu este nebolo - ale to sa vyriesilo elegantnejsie zmazanim
celeho vlakna/ (n) (n) (n)  bullshit ohladom toho ze si neriadila diskusiu si strcte za
klobuk
ledva 02.05.2011 15:42:09

Kluci jen jednou se něco napíšu, fakt mi za to tyhle kecy, a lidi plkající hovadiny
nestojej. Karle když jsi byl vybanovanej, byl tu klid. Potom jsi něco opět rozpoutal, no
a ten člověk co se neumí ovládat se pustil do něčeho, do čeho mu nic nebylo a labilně
to nevydržel a používal slova která se v běžné řeči moc nepoužívaj. A pokud jsem
někde někomu v naší debatě nadával, ukaž mi to prosím.  Pokud to opět neni zase
nějaký kec, aby jsi upoutal pozornost jako v ostatních vláknech. Jinak se do mých
vláken neplet. S pozdravem Ledva
1Pegas 02.05.2011 15:44:47

Já si myslím, že moderátor by měl všem měřit stejně. Takže když Míra jednou někomu
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BAN na přímluvu zkrátil, tak by to měl udělat i u ostatních.
jarmil41 02.05.2011 15:46:35

No vy teda máte starosti :-D Jestli se vám tady nelíbí tak sem jednoduše nechoďte a
hotovo ne? A že vám někdo čte SZ? to si tam píšete čísla účtů nebo velikost
přirození?Tak ať si to čte třeba Klaus...choďte na Quadclub tam je to lepší... Tak a ted
dostanu ban a vůbec mě to nesere (y)
martinur 02.05.2011 16:29:06

1Pegas>mira> Já se za Corta přimlouvám, zruš mu BAN. U jiného, co používal
mnohem sprostčí slova stačila přímluva kamaráda a bylo všechno OK. Já tedy činím to
samé, a chci milost pro Corta.

 Svatá pravda!
Aladin73 02.05.2011 16:34:59

martinur>1Pegas>mira> Já se za Corta přimlouvám, zruš mu BAN. U jiného, co
používal mnohem sprostčí slova stačila přímluva kamaráda a bylo všechno OK. Já tedy
činím to samé, a chci milost pro Corta. Svatá pravda!

 :-DD :-DD :-DD
Miira 02.05.2011 17:37:18

1Pegas>mira> Já se za Corta přimlouvám, zruš mu BAN. U jiného, co používal
mnohem sprostčí slova stačila přímluva kamaráda a bylo všechno OK. Já tedy činím to
samé, a chci milost pro Corta.

kazdy pripad se resi individualne a kdyz nekdo vyjimecne ujede tak se da o necem
mluvit - hosi kurna co to je zase za erupci demokracie?  Jako rejpnuti dobry, beru, jako
skutecny pozadavek je to ale mimo. Trochu toho zdravyho rozumu a min ironie a bude
to vsechno super (y) Kecejte o kolkach nebo o cem chcete, kdyz to bude slusny tak
slovo ban nikdo nepozna. Jsou to tak zakladni veci ze je mi az hloupy to opakovat.
skupo2 02.05.2011 17:39:50

jarmil41>No vy teda máte starosti :-D Jestli se vám tady nelíbí tak sem jednoduše
nechoďte a hotovo ne? A že vám někdo čte SZ? to si tam píšete čísla účtů nebo velikost
přirození?Tak ať si to čte třeba Klaus...choďte na Quadclub tam je to lepší... Tak a ted
dostanu ban a vůbec mě to nesere (y)

 (y) :-DD
Miira 02.05.2011 17:48:06

jarmil41>Tak a ted dostanu ban a vůbec mě to nesere (y)

proc bys ho dostaval? To je jako ta manzelka s milencem a kdyz je manzel pristihne
tak zacne kricet "pomoooc on me chce znasilnit" .... no a nekdo krici ze ho znasilnuji
jeste driv nez k tomu dojde (y) (y) (y)  Musim to napsat po 1 000 001 - kdyz se
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kontroluje spam v mejlech tak si mysliz se je nekdo fakt cte? Prosim seskocit ze stromu
:lol:
1Pegas 02.05.2011 18:10:04

Já to mrdám do ucha. Někdo napíše "lidská jebko ušmudlaná, skurvenej udavači" a
ještě dalších pár slušných nadávek a po přímluvě hodný kamarád Míra BAN zruší.
Lupíno 02.05.2011 18:14:09

Jinak si Cort zažádal o prodloužení banu na 10 dní
martinur 02.05.2011 18:23:22

Žádám zrušit BAN pro Corta i pro Concorda!  Ujeli jim nervy, protože ve skutečnosti
ventilovali jiný problém než vzájemnou nevraživost. Pokusím se ten PROBLÉM
pojmenovat:  Začalo to dvojím metrem při dodržování pravidel. Pokračovalo to
BANováním nepohodlného prodejce. Pokračuje to mazáním vláken a nešikovnými
zásahy moderátorů.   Cituji Miro Tebe (topic 383): "Kecejte o kolkach nebo o cem
chcete, kdyz to bude slusny tak slovo ban nikdo nepozna. Jsou to tak zakladni veci ze
je mi az hloupy to opakovat." Právě tohle mnozí porušují, ale trestaní jsou jiní ...
Miira 02.05.2011 18:34:15

martinur>Žádám zrušit BAN pro Corta i pro Concorda!  Ujeli jim nervy, protože ve
skutečnosti ventilovali jiný problém než vzájemnou nevraživost. Pokusím se ten
PROBLÉM pojmenovat:  Začalo to dvojím metrem při dodržování pravidel. Pokračovalo
to BANováním nepohodlného prodejce. Pokračuje to mazáním vláken a nešikovnými
zásahy moderátorů.   Cituji Miro Tebe (topic 383): "Kecejte o kolkach nebo o cem
chcete, kdyz to bude slusny tak slovo ban nikdo nepozna. Jsou to tak zakladni veci ze
je mi az hloupy to opakovat." Právě tohle mnozí porušují, ale trestaní jsou jiní ...

hlavne ty neco rikej, kdyz jako argument pouzijes "hodnoceni clanku se soutezemi je
hrozne" a sam tam hazis 5ky - uklid pred vlastnim prahem. Mluv za sebe a nevkladej
jinym slova do klavesnice - jak vis jak kdo co myslel - ses jejich zastupce?  Kolikrat jsi
nahlasil sproste prispevky ze tak jiste vis ze na to nektery z moderatoru narazil? Pokud
tady budem porad resit urovne demokracie a pitvat se slovickarenim tak se tu muzem
hadat od rana do vecera - bohuzel musim zopakovat - vic zdraveho rozumu a min oleje
v ohni (n)
Miira 02.05.2011 18:37:55

1Pegas>Já to mrdám do ucha. Někdo napíše "lidská jebko ušmudlaná, skurvenej
udavači" a ještě dalších pár slušných nadávek a po přímluvě hodný kamarád Míra BAN
zruší.

zeptej se ho kolikrat jsme se videli a kolik jsme si vymenili slov - nic nevis ale vsechno
je jasny. Aby byl nekdo s nekym kamarad, na to nestaci oznameni uplne ciziho cloveka
- jako by te nekdo cizi potkal na ulici, ukazal do davu a rekl - hele to je tvuj kamarad.
Zase mam pocit ze se bavim s robotem.
martinur 02.05.2011 18:46:34

mira> 5-ky, ale jdi :lol: , ono se zde začalo vymýšlet?  Jedinkrát jsem se uklikl, protože
u hodnocení profilů je opačná stupnice než u článků. Kvalitní článek o výbavě čtyřkolek
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jsem hodnotil jedničkou, to jistě vidíš ... . Uvědomili jste si, že spousta lidí zde raději
nepíše zkušenosti se svými čtyřkolkami, protože jsou okřikováni tlučhubami?   "Pokud
tady budem porad resit urovne demokracie a pitvat se slovickarenim tak se tu muzem
hadat od rana do vecera - bohuzel musim zopakovat - vic zdraveho rozumu a min oleje
v ohni." - tak nepitvejme slovíčka, zapomeňme na rovnost, mažme příspěvky, banujme
...
1Pegas 02.05.2011 18:58:36

mira> I když jsem ti nahlásil sprostý příspěvek, tak to bylo k hovnu, protože se nic
nedělo, tak proč by vám měl někdo něco hlásit.
Miira 02.05.2011 19:51:19

martinur> jedinkrat jsem se podival kdo ze to dal po zverejneni 5ku u souteze a koho
nevidim - tebe. Jako musel to byt tezky omyl kdyz 5ka se jeste navic potvrzuje jestli
udelit "znamku" 5 - na dalsi jsem se nedival, jen me zajimalo co bylo zase spatne. To
je ale jedno - hledaji se akorat slovicka a nikam to nevede - jo mas pravdu ze sem
nekteri nepisou protoze je jini "spravnaci" okrikuji - no a ted kteri jsou ti spravnaci a
kteri ty tluchuby - nejak se mi to v tom hadani slévá v jeden celek a mam nejak pocit
ze je skoro jedno na koho reaguju.  1Pegas>jo nevim jestli to bylo slovo hovno nebo
neco podobnyho, ale pokud nekdo napise sprostarnu tak to skryvam ale ban nedavam,
ten se dava za fakt zasadni veci a jestli chces davat bany za hovna nebo co tam bylo
tak to muzu davat jak na bezicim pase.  domluvil jsem B-)
1Pegas 02.05.2011 20:03:17

mira> kecáš, nic jsi neskryl, ale to je jedno. Prostě máš pravdu a hotovo, tečka.
Richard.cz 03.05.2011 21:19:50

Taxem tu pár hodin nebyl a nestačim se divit... Nevím co bylo mezi cortem a ledvou, a
proč teda cort dostal ban. Díval jsem se do toho "problémového" vlákna, a důvod jsem
tam tak nějak nenašel. Otázka je, jestli to tam už mezitím není poněkud promazaný...
To už holt nezjistím. Každopádně se mi ta hra "o zlatý BANán" co se tu furt hraje,
opravdu nelíbí, a divím se že to moderátory furt baví...
Kartkarel 03.05.2011 23:21:16

Blíží se nám výročí osvobození - žádám osvobození i pro Corta!!!
Bombardier_BB 04.05.2011 11:40:47

Ahoj všetci, mám nápad (y) vytvorme jedno vlákno kde si budeme nadávať kto ako
chce. (s) Kto to nechce nepojde tam, +o( a kto má z niekim problém tam sa tam zidu a
budú si nadávať koľko budú vládať.... :-D :lol: :lol: :lol:
drobec 04.05.2011 12:12:41

Bombardier_BB> mam pocit ze tu take uz je
Gargamel 04.05.2011 17:22:25

mira>1Pegas>Já to mrdám do ucha. Někdo napíše "lidská jebko ušmudlaná, skurvenej
udavači" a ještě dalších pár slušných nadávek a po přímluvě hodný kamarád Míra BAN
zruší.zeptej se ho kolikrat jsme se videli a kolik jsme si vymenili slov - nic nevis ale
vsechno je jasny. Aby byl nekdo s nekym kamarad, na to nestaci oznameni uplne ciziho
cloveka - jako by te nekdo cizi potkal na ulici, ukazal do davu a rekl - hele to je tvuj
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kamarad. Zase mam pocit ze se bavim s robotem.

Ahoj, taky bych se mohl přidat k diskusi :lol: :lol: Tohle mě připomíná a ona to bude
určitě ta situace kdy jsem se zastal Rychlíka když dostal BAN :[ :[ :[Ano (y) (y) Rychlík
dostal BAN za urážení a kdo ví co ještě a nehodlám tu soudit zda právem či naopak :-(
:-( Ale dostal ho :lol: :lol: Rychlík je kamarád a já jsem napsal Mírovi a požádal ho o
prominutí BANu ale zároveň jsem se za Rychlíka zaručil a pokud by i nadále napadal
kolegy s fora, dostal bych stejný trest jako on :[ :[ :[ Rychlíkovi byl BAN prominut a
nebudu tajit že mě to vnitřně potěšilo (y) (y) (y) Šel jsem do toho s tím že stačil kdyby
Rychlík pokračoval ve svém chování a dostal bych stejný trest jako on :-( :-( No co
Rychlík se ukladnil a komunikuje na urovni normálního bělocha :lol: :lol: tak to
pomohlo ne :lol: :lol: Míru jsem potkal poprvé a naposled na výstavě a prohodili jsme
jen pár slov, tím pádem kde kdo pochopí že nejsme kamarádi :lol: :lol: Nemá cenu tu
psát že jsem tady pravidelně a čtu příspěvky a mohu vám všem říct že co se týče
rozdávání BANů jsem nestraník a je mi to celkem jedno kdo ho dostane a proč :lol:
:lol: :lol: Ale dokážu se zastat toho kdo si to zaslouží např Karel :lol: :lol: :lol: Ale za
Corta já bohužel ruku do ohně nedám ať ho neznám ale jeho urážky jsou až zarážející
:[ :[ V poslední době se tady poměrně s ůspěchem navážíte do zakladatélů Quadmanie
na místo toho abychom drželi pohromadě :[ :[ Jsou tu nesmyslné dohady typu soutěž o
přilbu atd. :[ :[ :[ jako by jste záviděli či co :[ :[ :[ Mě osobně mi je těch kluků líto a
myslím že takovou masáž si rozhodně nezaslouží :[ :[ Ty žvásty otom že můžem jít na
jinej web je jen výkřik snad z nouze páč jinde nexistuje!!!!!!!!!!!!!!! :lol: :lol:
1Pegas 04.05.2011 17:41:47

nebu> Tak jako ty "... za Corta já bohužel ruku do ohně nedám ať ho neznám ale jeho
urážky jsou až zarážející" tak já bych tu ruku nedal za rychlího, protože si o něm
myslím to samé co ty o Jirkovi.
martinur 04.05.2011 17:51:05

nebu> Nebu, tvůj názor a informace jsem vždy bral jako relevantní a nic se nemění. 
Mám však na různé věci různý názor. Admini zde již před několika měsíci nastavili dvojí
metr (zdaleka nejde vůbec o rychlíka, to je jen zmiňovaný příklad).  To admini porušili
pravidla, která sami stanovili. To se lidem nelíbí a proto kladli dotazy.   Mnoho uživatelů
zde nestálo Jardovi za odpověď, proč Karel skutečně dostal BAN. Komu Karel
vyhrocoval diskuzi (uvádí nástěnka), když drtivá většina uživatelů QM volala po zrušení
BANu? Mira to žehlil, ale velká pachuť zůstala. BAN pro Pumixe byl od Miry také úlet.
Gargamel 04.05.2011 17:52:19

1Pegas> no a to jsme zase u toho :lol: :lol: Já Jirku neznám, neměl jsem příležitost
:lol: :lol: A nemyslím si tudíž oněm vůbec nic :lol: :lol: Tím pádem za něj nedám ruku
do ohně :lol: :lol: Nebylo to myšleno zle :lol: :lol: A tvůj názor na rychlíka mě bohužel
vůbec nezajímá :lol: :lol:
Gargamel 04.05.2011 17:59:00

martinur> já vysvětloval jak jsem se zastal rychlíka a jak jsem se za něj zaručil :lol:
:lol: Kdyby dostal BAN jakejkoli kamarád či člen klubovny , postupuji stejně (y) (y) Já
neumím posoudit zda BAN je právem či ne :-( :-(
1Pegas 04.05.2011 18:01:06

nebu> a jsme opět u toho. Tvůj názor je, že jenom ty máš pravdu a to co si myslí
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ostaní je špatně. Já to celé uzavřu. Ano nebu, jenom ty máš pravdu a my ostatní
smíme jenom poslouchat a přihlížet. Prostě demokracie ano, ale jenom pro některé z
nás. Světu mír, nazdar :lol: :lol: :lol:
martinur 04.05.2011 18:02:20

nebu> Plně rozumím a nejednal bych jinak :-) . Proto píšu, že zde nejde jen o jeden
(zbytečný) BAN, ale o přístup moderátorů ...
Gargamel 04.05.2011 18:06:00

1Pegas> Jestli já mám pravdu nebo ne je každýmu ukradený :lol: :lol: :lol: a já napsal
jen svůj názor kterej se může časem změnit a nikoho nenutím se jím řídit :[ :[ :lol:
:lol:
martinur 04.05.2011 18:13:12

nebu> Nebu, tu soutěž o přilbu zmímín klidně znovu :lol: .  
http://www.quadmania.cz/profil/Vendys2009/ Přišel, vyhrál, odešel ...
Gargamel 04.05.2011 18:16:06

martinur> samozřejmě mohu zapochybovat o nějaké té spravedlnosti BANsoudců :lol:
:lol: Ale uznejte že mě se to netýká :lol: :lol: Až bude budu to řešit :lol: :lol: Ale můj
názor: Karel a BAN to jsem nechápal, pumix sám BAN žádal, cort s tím druhým si vjeli
do vlasů :lol: :lol: no co dodat
Gargamel 04.05.2011 18:25:54

martinur> no já jsem toho názoru že vyhrává ten kdo si to nezaslouží :lol: :lol: Přilba
stojí na maloobchodě cca 3000,- stálo by to někomu za to si dát tu práci o nějakej
podvod :lol: :lol: :lol: Ted jsem DOSTAL novou přilbu taky od ASP a jsem ochoten dát
mé staré přilby někomu zadarmo pokud by náhodou neměl svou :lol: :lol: :lol: Výhry
přeji všem (y) (y) (y)
rychlejjezdec 04.05.2011 18:33:36

nebu> ty máš novou přilbu?To mění situaci a dává mi to novou motivaci :lol:
Gargamel 04.05.2011 18:35:30

rychlejjezdec> No ještě pár sobot budu nosit tu starou :lol: :lol:
1Pegas 04.05.2011 18:46:06

nebu> jasně ty jsi nevyhrál a proto si to ostatní nezaslouží. Já vyhrál tričko :-P
Gargamel 04.05.2011 18:49:19

1Pegas>nebu> jasně ty jsi nevyhrál a proto si to ostatní nezaslouží. Já vyhrál tričko :-P

blahopřeji (y) (y)
NeedToSpeed 04.05.2011 22:49:01

nebu> Musíš uznat že je minimálně "zvláštně náhodné" že se ten člověk zaregistroval
10.4.2011, pak se tu objevil v den vyhlášení a od té doby přihlášen nebyl... Nechci se v
tom šťourat ale prostě mi to přijde přinejmenším zajímavé a zvláštní ;-)
hesin1 05.05.2011 00:00:55

B-) B-) B-) A národ se baví....... B-) B-)
drobec 05.05.2011 08:02:22
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NeedToSpeed> co vam je na tom zvlastne - este som nezazil sutaz ktora by nebola
zmanipulovana - a je jedno ci ide o 100 korun ci par milionov
NeedToSpeed 05.05.2011 08:32:22

drobec>NeedToSpeed> co vam je na tom zvlastne - este som nezazil sutaz ktora by
nebola zmanipulovana - a je jedno ci ide o 100 korun ci par milionov

  Ja nic o ferovosti ostatnich soutezich nerikal. A nemyslim si ze je to tak spravne. Byla
tu rec o teto tak jsem jen pridal svuj pocit. O helmu mi nejde, mam doma 4 a dve
dokonce stejne jako v soutezi. Jde spis o princip. Ale asi je to lepsi u 'nahodneho
losovani' nez kdyz se nekdo snazi jak vul a pritom je davno rozhodnuto :)
Miira 05.05.2011 08:55:12

jen prubezne pisu: soutez zmanipulovana nebyla protoze na to ten kdo losuje nema ani
nastroje - program na losovani jsem naprogramoval ja a jedine ja vim jak funguje
(losujici klikne na tlacitko a vyherci se sami doplni - vic proste neudela) - nevim jestli
se mam smat nebo plakat, asi oboji.   Kazdemu, kdo tady nesmysly o podvodech pise,
bych pral aby se na chvili dostal do situace kdy je cizimi lidmi oznacovan za podvodnika
a jedine on a par lidi vi ze to neni pravda ... je to fakt super.  Chapal bych to kdyby u
toho nekdo byl a prozradil nejake vzacne tajemstvi, ale vsechno je zalozeny jen na
postaveni slunce v konjunkci s marsem - hurrra, kam jsme se to jako narod dostali -
nechci byt sprosty, ale hezky misto to neni.  Nastesti u losovani dalsi souteze se zadna
nahoda nestala, nevim co by prislo kdyby vyherce byl janevimodkud a to bylo blizko
janevimkomu - asi byste to meli jeste proverit a neco na tom najit - urcite si nejake
vysvetleni najdete - schvalne kdo bude prvni?
skupo2 05.05.2011 08:59:22

taky jsem si dělal zálusk na helmu,ale smůla no třeba příště.že to vyhrál někdo kdo
sem normálně nechodí je uplně normální věc.kamarádky táta si tim přividělává.obchází
internet a soutěží kde může a světe div se dokonce občas i vyhrává a pak vyhraný věci
prodá.Každej má tu možnost tak proč jí nevyužít :D
abul 05.05.2011 09:01:23

mira> já jsem první :lol: No v tonhle máš Miro pravdu, myslím, že začínáme být
všichni trochu přecitlivělí, asi premenstruační syndrom :lol:  Pojďme raději kecat o
kolkách a holkách  edit: tak druhej,no :´-(
NeedToSpeed 05.05.2011 09:03:31

mira> Nevidím do toho, proto jsem Tebe ani nikoho jiného neoznačil za podvodníka.
Jen mi to přišlo zvláštní. Což, sám unej, je. Náhody se stávají a já to vím také. Prostě
to člověka jen zarazí ale rozhodně jsem nikoho neobviňoval. A to že jsi program
naprogramoval sám tak je pro mne docela vysvětlení. Pokud by to někdo programoval
pro tebe tak už tam může dát nějaký "if" a je to ;-) Tím že jsi mi přiblížil způsob
losování tak je to pro mě dostatečně vysvětlené.
Miira 05.05.2011 09:06:50

ok, beru a musim taky uznat ze to je divny, ale pri vylosovani se nad tim nikdo z nas
nepozastavil - nezjistovali jseme odkud vyherce je a ja ani netusim ze nekolik km od
nej je nejaka firma.  Kdyz nekdo vyhraje, tak mu napisem mejl ze ma poslat adresu
kam to poslat.  No snad se z techto veci vymotame a bude zas vsechno ok
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skupo2 05.05.2011 09:10:48

jediná možnost třeba dát do pravidel soutěže registrce na fóru např minimálně
3.měsíce a přispěno třeba 20 příspěvky do diskuzí. :-DD
NeedToSpeed 05.05.2011 09:12:41

skupo2> To už máš zase složitější na programování :-) Musíš dělat selekci uživatelů  To
až bude soutěž o novou kolku tak se vsadim že to bude promakaný ;-)
drobec 05.05.2011 09:13:20

mira> ja to nemyslel ako utok - mne je vcelku jedno kto co vyhral - ja mu to prajem -
len vravim so svojej skusenosti - ja som zopar "sutazi" zazil a viem ze ne setky boli
košer.
LeonKrkon 05.05.2011 09:30:31

Osobní zkušenosti s novináři z jednoho minulého pracoviště: Pokud jsme potřebovali,
aby o nás psali, tak to fungovalo tak, že jsme jim dodali reportáž a zaplatili jsme
reklamní prostor. Pod náš článek se podepsali a bylo.  Netvrdím, že to takto musí být
všude, ale od těch dob jsem skeptik.
1Pegas 06.05.2011 16:18:35

SaméMaléCásti> Proč u Corta a Concorda je 5 dnů stop 5 dnů (od 1.5. do 6.5.) a u
HansLtm je 5 dnů stop jenom cca 6 hodin a 17 minut (od 6.5.2011 14:06:33 do
6.5.2011 20:23:53)?
martinur 06.05.2011 16:57:50

1Pegas> :lol: . Není náhodou HansLtm a SaméMaléCásti jeden a ten stejný moderátor?
Lupíno 06.05.2011 17:29:41

Muj nazor je, ze IP adresa Concorda a HansLtm je stejna. Tak ze když se HansLtm
prihlasil tak mu tam skocil BAN. Proto je tam stejny text i konec trestu.
Lupíno 06.05.2011 17:33:35

martinur> na quadmanii jsem jako SameMaleCasti , kdysi jako Lupino68 a ve
skutecnosti Lubos Mezei
martinur 06.05.2011 18:08:59

SaméMaléCásti> Tak to se Ti Luboši moc omlouvám :-).
cort 06.05.2011 20:23:20

Odysseus zdraví rodnou Ithaku, a děkuji svým několika

 věrným, že za mě pozvedli prapor! Další můj dík patří Lupínovi, když jsem si o něm
myslel, že reklamní agent ve funkci moderátora není to pravé, byl to omyl. On se
přesně na moderaci tohoto nezávislého webu narodil. Ale hlavně se chci omluvit panu
Ledvinkovi, už si o něm nemyslím že je to obyčejný kokot...
jarda58 06.05.2011 21:07:30

Corte co tvoje vyjádření na motorkářskym webu o čtyřkolkářích-to myslíš vážně?
cort 06.05.2011 21:14:02

jarda58> Ano, smrtelně vážně!!!
jarda58 06.05.2011 21:15:29
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Bez dalšiho komentáře
Gargamel 06.05.2011 21:17:11

cort>jarda58> Ano, smrtelně vážně!!!

Proč ????
cort 06.05.2011 21:19:10

jarda58> Na to jak jsi starý, nejsi zrovna moc moudrý. ;-) Kdo to četl dál, ironii asi
pochopil.
cort 06.05.2011 21:21:32

nebu> Protoč, Makuňo. ;-)
Gargamel 06.05.2011 21:22:43

cort> já si to myslel :lol: :lol:
Kartkarel 06.05.2011 21:47:31

nebu> zdááár! Zdravým dalšího napraveného!!! :-DD
Gargamel 06.05.2011 21:49:13

Kartkarel> já jsem pořád hodný :lol: :lol: :lol:
cort 06.05.2011 21:51:16

Kartkarel>nebu> zdááár! Zdravým dalšího napraveného!!! :-DD

  Koho že to zdravíš? :
Kartkarel 06.05.2011 21:52:19

cort> no tebe...sem se uklikl na Makuńu...nebo Denisu...??? už nevím :lol:
cort 06.05.2011 21:58:24

Kartkarel> Stejně si Tě píšu do sešitu mezi lidi, co mě ublížili. :´-(
Kartkarel 06.05.2011 22:04:08

cort> mám štěstí a děkuji bohu, že nejsi zrovna moderátor!!! :-P
cort 06.05.2011 22:15:13

Kartkarel> Moderátor sice ne, ale mám dlouhé prsty... B-)
Richard.cz 07.05.2011 00:22:11

cort>Kartkarel>...ale mám dlouhé prsty...

a sakra! to se ti asi blbe shanej rukavice, co??? kazdopadne vitej zpet!
cort 19.05.2011 03:12:24

Tak jak to Jardo bylo?
1Pegas 19.05.2011 11:50:28

cort> Co je ti po tom. ;-)
cort 22.05.2011 00:21:35
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Tak dozvím se pravdu?
1Pegas 22.05.2011 08:08:26

To se nikdo nedoví,...
Kartkarel 22.05.2011 10:52:16

1Pegas> ...ty můj kvítku medový :lol: :lol: :lol:
cort 23.05.2011 01:10:16

Jardo, jsem velmi zvídavý čtenář a furt tu není odpověď. Proč?
cort 24.05.2011 02:23:08

Jardo, já jsem velmi trpělivý.
Richard.cz 24.05.2011 02:27:01

cort> jojo, taky to vlákno napjatě sleduju...
cort 24.05.2011 02:31:48

Richard.cz> Proč už nespíš? :-)
Richard.cz 24.05.2011 02:35:41

Nějak mě bolí celej člověk po víkendový vyjížďce, ale zrovna končím a jdu do peřin...
cort 24.05.2011 02:42:07

Richard.cz> Tak good noc, mám za lubem totéž. ;-)
Kartkarel 24.05.2011 02:55:26

čus bubáci a dobrou!!! :lol:
cort 24.05.2011 03:09:00

Kartkarel> Brou, garážovej. :-)
Drtikol 24.05.2011 08:35:11

klucí to je sladký :D ještě si očuchejte prdelky :lol:
drobec 24.05.2011 08:52:23

ty vado - vy nechodite do roboty?? o 3tej rano pisat na quadmaniu ??? kkso
NeedToSpeed 24.05.2011 11:19:21

drobec> Někdo chodí do roboty v noci Karlovi bylo trapné jim říkat "Ne, prostě se
nebudete dívat jak pracuju" tak změnil otevírací dobu na 22-6h :lol:
Kartkarel 24.05.2011 11:24:20

drobec, NeedToSpeed> no já měl dosah - noční službu, kdyby si náhodou někdo chtěl
koupit číňana, abych mu to hned rozmluvil..... :lol: :lol: :lol:
martinur 24.05.2011 12:01:43

Kartkarel> ... aby si mohl koupit čínskou čtyřkolku u tebe v garáži :lol: . Na svém webu
číňany stále nabízíš - jakousi značku Odes, připadá mi to jako bardzo dobrá kopie
Hondy, a starého Linhaie.
drobec 24.05.2011 12:32:24

hahahaha lol - ja som o 3tej rano nevedel o svete, kkso chlopi este keby ste sulozili
/nie medzi sebou - resp. kademu podla chuti/ tak nepoviem ani slovo ale onanovat na
quadmanii :lol: :lol: :lol: :lol: ;-)
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Zrzoun 24.05.2011 13:01:36

martinur> :-DD   i Linhaie :-D :-D :-D Canamista jeden zakuklenej :-) :-) :-)
Zrzoun 24.05.2011 14:45:11

martinur>Kartkarel> ... aby si mohl koupit čínskou čtyřkolku u tebe v garáži :lol: . Na
svém webu číňany stále nabízíš - jakousi značku Odes, připadá mi to jako bardzo dobrá
kopie Hondy, a starého Linhaie.

  Opravdu to vypadá jako / Honda TRX 400 Rincon /
Kartkarel 24.05.2011 23:14:34

martinur> Martine prozradím ti tajemství, to jsou kolky po zákaznících, kteří už
Bombardiera mají nebo ho chtějí (Linhai...) ale je to asi neprodejný... ten Poděs je po
Kankerovi, ale já vždycky každého zájemce ukecám, ať si místo něj vezme
Bombarďáka a tak Poděs je v dílně a mechanik s ním vozí občas dřevo... :lol: :lol: :lol: 
Ćína je jen pro děcka ;-) ;-) ;-)
abul 25.05.2011 06:08:49

Kartkarel> Ty si zase koleduješ ... :lol: :lol:
mihcal 25.05.2011 09:51:20

Kartkarel>Ćína je jen pro děcka ;-) ;-) ;-)

 To je jašný štlejdo Kadlíku. Jinak byš je pšece nepjodával.
Kartkarel 25.05.2011 10:20:33

Ale no tak kluci....sem prostě plný nadšení, musel jsem objednat kolo do převodovky
na Dinli a přivezli mi Buyanga na servis (nedobíjí, přehřívá se, najeto 900...). Tak se
holt nedivte, že takhle reaguji na čínu... Ale užijte si toho!!! :lol: :lol: :lol:
Zrzoun 25.05.2011 10:28:34

Buď rád, že ty /číny/ tady jsou!! Protože kdyby zde byly, jenom samé kvalitní /jebk.
mexický/, tak bys neměl do čeho píchnout.
Kartkarel 25.05.2011 10:33:21

Zrzoun> ale to jsou všechno opravy ještě v rámci záruky a bez toho se obejdu ;-) ;-)
;-) Já to ještě před dvěma lety taky prodával...jo, hříchy z mládí ;-)
martinur 25.05.2011 11:57:39

Zrzoun> Nehledě na to, že těch "čín" se prodá prakticky o 1 000 procent více než
jetých CA. Možná až si Karel položí otázku, proč jsem raději koupil SMC Jumbo a ne
jetou CA od něj, tak pochopí ... :-).
Kartkarel 25.05.2011 12:33:54

martinur> kde jsi vzal ty procenta :lol: :lol: :lol: Si začal dělat dealera??? Co sis koupil
je tvoje volba, každý je pán svého osudu...holt někomu prostě stačí kolka pro děti... ;-)
;-) ;-)
abul 25.05.2011 12:43:19

martinur> 
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Možná až si Karel položí otázku, proč jsem raději koupil SMC Jumbo a ne jetou CA od
něj, tak pochopí ...

  To by mně teda zajímalo. Ale vážně, bez urážky. Proč volíš raději nový Jumbo, než
jetýho Can Ama?
Zrzoun 25.05.2011 12:49:25

abul>martinur>  To by mně teda zajímalo. Ale vážně, bez urážky. Proč volíš raději
nový Jumbo, než jetýho Can Ama?

  Asi nové, asi záruka, asi servisní síť, dostupnost náhradních dílů, asi zkušenost s
podobným strojem, asi jednouchost stroje, asi možnost i sám si něco opravit a vylepšit,
...... a asi už mě nebavý psát proč
abul 25.05.2011 12:52:01

Zrzoun> ...asi ani to nové, se zárukou, nevydrží tolik, co jetá jebka mexická :lol: 
Pokud jde o opravy a vylepšování není v tom rozdíl
Kartkarel 25.05.2011 13:01:17

Škoda že sem Kanker chodí tak málo, by vám mohl popsat své zkušenosti s ropuchou
;-)
Zrzoun 25.05.2011 13:09:26

abul> To je pořád dokola.  Tak jo.   Za cenu nového CA si koupíš asi tak tři JUMBA, tj.
6 let záruky a to snad je dost velký plus.  A ještě máš 3x novou leštěnku. Za cenu
ojetého CA bez větší záruky si koupíš ty JUMBA dvě, zase 4 roky záruka a 2x leštěnku.
Kartkarel 25.05.2011 13:12:35

Zrzoun> piš jen to o čem víš a co jsi sám vyzkoušel nebo přímo můžeš prokázat...tady
jsi napsal pěknou kravinu....
Zrzoun 25.05.2011 13:16:53

Kartkarel>Zrzoun> piš jen to o čem víš a co jsi sám vyzkoušel nebo přímo můžeš
prokázat...tady jsi napsal pěknou kravinu....

  Já netvrdím, že ty záruku nedáváš!!!!  Píšu o jetým CA co můžeš koupit třeba na
inzerát, prostě klasickou ojetinu.
martinur 25.05.2011 13:23:18

abul> Co by jsi bral ty? Nové Jumbo R5 nebo několik let starého (tuším r.v. 2005 nebo
2006) Bombardiera 300-ku 2x4?  Mít 2-letou záruku a značkový zavedený (osobně
několikrát vyzkoušený) servis 1 km od domu nebo půlroční záruku a neznačkový servis
60 km? Roli hrálo také to, že zkušenosti s Jumbem jsou dostatečné a hodně lidí sem
píše. Bombardiera 300-ku nemá snad nikdo zde registrovaný. Jumbo má v základu
kvalitní pneu. A obě čtyřkolky za prakticky stejnou cenu :-).
Zrzoun 25.05.2011 13:24:16

+o(
Kartkarel 25.05.2011 13:35:27
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martinur> rychle jsi zapoměl na Leoše....
martinur 25.05.2011 13:37:40

Kartkarel>martinur> rychle jsi zapoměl na Leoše....

 Co to má s naší diskuzí společného? Leoše jsem znal jen tady z fora.
abul 25.05.2011 13:42:08

Zrzoun> no comment
Kartkarel 25.05.2011 13:43:36

martinur> ještě je zde registrovaný...přečti si deník...za půl roku najel snad 9 tis. Km,
vyměnil jedno ložisko a křížek v kardanu (celkem cena 1100 Kč)... další majitel jezdí a
vyměnil jednu svíčku.  Jen že jsi psal že ji nemá nikdo registrovaný a že nejsou
zkušenosti...jeden z nejkrásnějších deníků...
martinur 25.05.2011 13:52:40

Kartkarel> Leoš měl 300-ku Bombardier bez pohonu přední nápravy?
Kartkarel 25.05.2011 13:55:07

martinur> jo... přesněji 330-ku, stejně jako Kanker, ten má ale 4x4....
abul 25.05.2011 13:56:01

martinur> pokud myslíš tenhle konrétní model, tak to souhlasím.  Moje předchozí
reakce na Tvůj příspěvek vycházela ze značky can-am v porovnání s Jumbo 300, který
máš v profilu. V cenový relaci kolem 100 tis. Kč (nový Jumbo +/-) je možný sehnat
CanAm 400. Např. tady http://www.autobazar...vyfuk-id2175225.html To je jen první
na ,který jsem narazil Nehledal jsem cíleně, takže myslím, že je možný sehnat i lepší. 
Z mého pohledu bych určitě zvolil CanAm, nehledě na záruku u nový mašiny, dostupný
servis atd. Ani záruka nebo kvalitní servis, nezlepší technický řešení stroje. Tak bych se
rozhodl já. Zajímalo mně, podle čeho se rozhoduješ Ty. Každopádně dík :-DD
martinur 25.05.2011 14:01:51

abul> Ten odkaz co uvádíš je čtyřkolka podstatně dražší než Jumbo R5 (nebo Max 5) a
také stroj jiné kategorie. Inzerovaný CA nemá v inzerátu záměrně uvedený stav
tachometru a nemá ani zmínku o původu nebo registrační značce. Navíc ze Slovenska,
až z Košic ... clo, DPH ...  Já preferuji vrabce v hrsti z Taiwanu než holuba od
východňárů :-).
Zrzoun 25.05.2011 14:03:55

Abul>  Hele, když budu chtít jezdit normálně jenom rekreačně a s ohledem na
cenu/kvalitu a servisní síť a nebudu s tím dělat tohle:  

   Tak mě snad stačí to JUMBO.  Když stačit nebude a budu se chtít předvádět, jak na
obrázku, musím si koupit stroj co to zvládne.  Tím chci říct, že každý si koupí to co se
mu jeví pro něj nejlepší.  (použitý fotomateriál je pouze ilustrativní a náhodně vybraný.
Text a osoby na něm zachycené, nejsou vůbec tématem diskuse)
abul 25.05.2011 14:07:05

martinur>abul> Ten odkaz co uvádíš je čtyřkolka podstatně dražší než Jumbo R5 (nebo
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Max 5) a také stroj jiné kategorie. Inzerovaný CA nemá v inzerátu záměrně uvedený
stav tachometru a nemá ani zmínku o původu nebo registrační značce. Navíc ze
Slovenska, až z Košic ... clo, DPH ...  Já preferuji vrabce v hrsti z Taiwanu než holuba
od východňárů :-).

  jaký clo, jaký DPH? Je to na Slovensku! Říkal jsem ,že je to první inzerát, na který
jsem narazil. Takže cena je 108 000,-Kč Jumbo jsem našel za 99, resp. 100tis (kardan)
http://www.actlitome...lky-smc-jumbo300.php
abul 25.05.2011 14:08:47

Zrzoun> Ale jasně, každej ať se rozhodne podle sebe, nikomu nevnucuju svůj názor.
Tvoje prachy, Tvůj boj ;-) edit: Taky nejezdím závodně, ale spolehlivost je u mně na
prvním místě
Kartkarel 25.05.2011 14:08:52

Zrzoun> nemíchej do toho osmikila, to je jiná třída, jiný svět...
Zrzoun 25.05.2011 14:17:45

Kartkarel> Už mlčím (u)
martinur 25.05.2011 14:59:29

abul> Takže koupíš v SR a přihlásíš v ČR na značky? Bez cla?
Kartkarel 25.05.2011 15:03:13

martinur> Martine....EU je bez cla!!! Tam je jiný problém...regulérnost těch SK papírů,
ale clo určitě ne...
martinur 25.05.2011 15:04:30

Kartkarel> To budeš mít pravdu :-).
drobec 25.05.2011 15:10:58

jaka regulernost? sak to je furt rovnaky sajrajt jak v cz, akurat ze u nas neni zlta reg.
znacka pokial mi je znamo   inak ta 4kolka s inzeratu nema papiere - sak to je videt ze
to je dovoz asi s usa - bez blinkrov a znacek.
kanker 25.05.2011 15:24:34

kartkarel,martinur,zrzoun: Máte štěstí, že jdu náhodou kolem :-) Vlastně chodím
náhodou kolem docela často, jen se mě nechce zapojovat do nesmyslmých debat o
hovně. Vidím to tak, že kdo chce leštit kolku v garáži a psát sáhodlouhý články o
úpravách, opravách a.t.d. stačí mu něco levnějšího z rozvojové Asie a kdo holt chce
jezdit, tak si koupí něco spolehlivějšího, byť ojetinu. A protože je venku azuro, pojďte
radši jezdit vy HONIČI :lol: :lol: :lol: :lol: :lol: :lol: :lol
Zrzoun 25.05.2011 15:42:17

Hle to Jumbo to taky zvládlo :-P  
Kartkarel 25.05.2011 15:45:17

kanker> sem psal, že si tady scházel.... :lol: :lol: :lol:
Zrzoun 25.05.2011 15:57:29

Kartkarel> Tohodle já mám v práci víc než dost.
cort 28.05.2011 23:42:55
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Byl pozdní večer dvacátý osmý máj, večerní máj – byl pravdy čas. cortův zval ku
pravdě hlas, kde borový zaváněl háj. O pravdě šeptal tichý mech...  Jardo, tak proč?
Dee.. 29.05.2011 13:14:37

nechci adminum radit,ale doporucila bych vcas prejmenovat soukromou zpravu na
verejnou,jinak se dopoustite poruseni listovniho tajemstvi,zneuziti informaci v
obchodnim styku atd.Za cteni PM muzete nafasovat az dva roky.A ted asi dostanu
BAN,ale ten na tom,ze pm a sz se cist nesmi nic nezmeni. Pro presnost: Porušování
tajemství dopravovaných zpráv se věnují paragrafy 239 a 240 trestního zákona a tady
se jasne jedna o dopravovanou zpravu ktera je dokonce samotnou quadmanii
oznacovana za soukromou.
Miira 31.05.2011 07:35:12

Dee..> ale jo, napisu to jeste po 1002 i kdyz jsem pri 1001 rikal ze to uz nikdy
nenapisu ze je to tady mockrat, zda se ale ze penetrace neni dostatecna aby na to
nekteri byli schopni narazit.  PM se nectou - to si jako fakt myslis ze maily na
mailserverech kde probiha filtrace spamu jsou administratory cteny? Ty statisice
miliony mejlu za minutu? Na QM to je min, ale treba vedle na MCZ to je 50 zprav za
minutu (vecer pri zatezi). Jo jo ono staci kdyz "kdokoli" neco placne aby rozviril
atmosferu a uz to prebiraji ostatni :-D  Kdo je duveryhodnejsi? Neznamy clovek nebo
redakce ktera je podepsana plnym jmenem a za tim co dela si stoji? Kdyby to nebylo
dostatecne nazorne, tak to prirovnam k rybniku a kolemjdoucimu cloveku - ten jde
kolem rybnika a vykrikne - uprostred rybnika je kapr! Ostatni se seskupi okolo a
zacnou jasat - uprostred je kapr - pak z rybnika vystrci hlavu stary sumec a rekne - lidi
pletete se, ted sem tam byl a neni tam. Jenze ouha, vsichni zacnou - ty lzes tam je
kapr tady to nekdo rikal..........jasny?
1Pegas 31.05.2011 08:02:34

A jak tedy víte, co bylo ve zprávě kterou zde odeslal uživatel několika dalším uživatelů
a následně dostal ban? Vy tvrdíte, že to byl spam, on že to byla normální zpráva. Pro
jednoho je to spam, pro jiného důležitá zpráva.
Miira 31.05.2011 08:21:03

1Pegas> karel se vubec neresil ohledne PM - to ze pry zrovna neco poslal rekl kdosi -
kdyz se nekdo banuje tak se banuje podle provineni bud komplet nebo jen forum.
cort 31.05.2011 09:46:21

mira> Míro, nekecej. Šlo o jednu PM, nebo sem dejte odkaz na ono osudné vlákno, jak
marně žádám. Ale fakt bych prosil, nedělej ze mě debila.
Drtikol 31.05.2011 10:00:06

je s podivem jak dlouho se dokáže mlátit prázdná sláma :D
janekx 31.05.2011 10:00:40

Stale dokola, co napisete do internetu neni soukrome. Soukrome je kdyz se s clovekem
osobne potkas a reknes mu to. Stale to klientum vysvetluji i kdyz to chrani zakon
blabla tak existuje pomerne velika moznost ze se k tem informacim dostane 3ti
strana,nerikam ze Admini ctou SZ, jen poukazuji na realitu ktera u podobne
jednoduchych systemu je.
NeedToSpeed 31.05.2011 10:26:57
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cort> mira ban nedal, tak hned nerej do něj. Chápu to, jak se domáháš vysvětlení od
Jardy ale mira tuším nic neprovedl, jen má tu smůlu že je tu nejčastěji tak jde vše na
něj. Já jsem z jejich vyjádření tady pochopil že nešlo o ban kvůli nějaké SZ ale kvůli
nějakému vláknu. To že Jarda není ani po tak dlouhé době najít odůvodnění banu je
jiná. Asi mu někdo zavolal aby se zbavil nepohodlného příspěvkáře. Ale že se čtou SZ si
vážně nemyslím.
Kartkarel 31.05.2011 10:27:29

No tyhle všechny dohady a nesrovnalosti vznikly z toho, že nebyl nikdy dostatečně
prokázán můj trestný čin proti pravidlům. Kolem zdůvodnění se jen mlžilo, Jarda
nekomunikoval skoro vůbec a Mira psal něco ve stylu toho rybníka, jak pár příspěvků
zpět. Bez mého přičinění tedy tato kauza žije dál vlastním životem a ještě asi chvíli
bude....než třeba příjde kauza nová... ;-)
cort 31.05.2011 11:00:08

NeedToSpeed> To vím a proto jsem i v PM Míru před časem žádal, aby ze mě nedělal
debila. Kecy stylu "jeden vidí v rybníce kapra..." mě celkem vytáčej. Když se tu teda do
zpráv neleze, prč Garážovej dostal ban?
Miira 31.05.2011 12:54:27

cort>mira> Míro, nekecej. Šlo o jednu PM, nebo sem dejte odkaz na ono osudné
vlákno, jak marně žádám. Ale fakt bych prosil, nedělej ze mě debila.

co ti mam na to napsat - vsechno co kdo vedel uz napsal a nic noveho se od te doby
nestalo - tema a duvod byl napsany a skutecnost ze ti to nestaci je tvuj osobni problem
ktery si asi musis vyresit nekde jinde.
Miira 31.05.2011 13:00:20

cort>NeedToSpeed> To vím a proto jsem i v PM Míru před časem žádal, aby ze mě
nedělal debila. Kecy stylu "jeden vidí v rybníce kapra..." mě celkem vytáčej. Když se tu
teda do zpráv neleze, prč Garážovej dostal ban?

nevim kdo to je garazovej a nikdo takovy ban nema. Jestli nechapes jak se urcuje
spamovani v PM tak je to spis k placi a znovu to fakt vysvetlovat nebudu - jasne
vsichni tady sedime, nemame nic na praci a tak si procitame PM - no tomu by se jako
pohadce jeste dalo uverit, ale technicky nema nikdo nastroj jak toto delat.  Tak dlouho
se tady vztekas az to vypada spis smesne - tak hodne zdaru a pohodovych km na kolce
- sem uz fakt nevlezu (y)
1Pegas 31.05.2011 13:12:11

A jsme u další "práce" moderátora. Měl by moderovat fórum a závadné věci (příspěvky)
odstraňovat, nebo upozornit autora, že takhle tedy ne. Pokud to nezvládá, je něco v
nepořádku a neplní danou funkci moderátora.
cort 31.05.2011 13:43:41

Míro, Míro. Technicky to nelze? Tak to je gól, jinde jsi psal že to lze. Garážovej je
Kartkarel, ten co dostal v dubnu ban za to co "udělal" v lednu. Směšnej možná jsem,
jen mě zajímala pravda a to už se asi dneska nenosí, alespoň v okruhu lidí mezi
kterými se pohybuješ. Jistě jsi si všiml, kdo vlákno vytáhl. Já to nebyl, jen jsem
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reagoval na tvůj lživý příspěvek Dee o mé osobě. Hele, mám řešení. Nebudu sem
chodit já a je po problému.
mihcal 31.05.2011 16:05:04

Bingo!
hesin1 31.05.2011 20:45:43

Máme hole v ruce,nebo holé ruce? Ty vole mám v tom asi hokej,no nic dáme si dálší
rundu a víme,že sme kde?No u nás doma,kde vše hnije od spoda i od vrchu :-DD :-DD
:-DD :-DD
pumix 25.06.2011 21:07:45

co to tady ten blem007 vyvádí??? není to na ban??? ale né na 5 dnů, ale na rok...
zkurvil to tady pěkně (n) (n) (n)
Saimon 25.06.2011 21:09:40

Já myslel, že už toto vlákno je dávno v kopru a tady se pořád debatuje o hovně? :lol:
:-P :-D
Richard.cz 25.06.2011 21:16:58

pumix> a co tam vlastně napsal, že to bylo na smazání? edit: jo, už to vidím - no to je
asi nějakej exot, tady asi nemá co pohledávat.
koncak 25.06.2011 21:21:07

Richard.cz>pumix> a co tam vlastně napsal, že to bylo na smazání?

  nejde oto co. ale kolik a kam, zasral cely forum nejakym blbym odkazem.
Hans-quad 25.06.2011 21:25:51

Richard.cz>pumix> a co tam vlastně napsal, že to bylo na smazání? edit: jo, už to
vidím - no to je asi nějakej exot, tady asi nemá co pohledávat.

  kde to vidíš??
Richard.cz 25.06.2011 22:57:56

HansLtm> Koukni na jeho příspěvky a taky kdy se zaregistroval 
http://www.quadmania.cz/uzivatel/?uid=85047
ishaagarg 02.03.2026 16:57:28

You can have an incredible time with our selection of stunning Andheri Call Girl; so if
you want to be seduced by someone who will spoil you and take care of your desires;
here's your chance!
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